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CHI SIAMO 

PIUSI nasce nel 1953 a Suzzara, in provincia di Mantova (Italia).
Da oltre 60 anni, PIUSI è stata protagonista sui principali mercati a livello mondiale con la 
sua gamma completa di prodotti per il travaso, per il rifornimento e per la misurazione di 
carburanti, lubrificanti e liquidi come benzina, diesel, liquido di scarico diesel (DEF), olio, 
acqua e grasso. Tra i principali prodotti di PIUSI troviamo le pompe, i contalitri, le pistole, i 
dispenser, gli arrotolatori, i misuratori di livello, il software ed i kit completi utilizzati nei settori 
dell’agricoltura, dell’industria automotive, in officine e garage, per la gestione delle flotte 
e per il trasporto su strada e via mare. I prodotti PIUSI hanno svariati utilizzi, ad esempio 
il monitoraggio ed il travaso di carburante in compagnie di autotrasporti, il rifornimento di 
veicoli agricoli, il travaso di carburante nel settore edile ed estrattivo per veicoli pesanti. I 
prodotti sono intuitivi e facili da utilizzare; sono adatti all’installazione in svariati contesti 
e sono realizzati interamente in Italia; tutti i prodotti esprimono l’innovazione, la qualità, la 
professionalità e la R&S che hanno contraddistinto PIUSI da sempre.  La sede si trova a Suzzara 
(Mantova - 150 km da Milano e Venezia). L’azienda vanta attualmente oltre 250 dipendenti che 
si occupano di vendite, amministrazione, R&S, produzione e logistica.
I prodotti PIUSI sono commercializzati in oltre 120 paesi di tutto il mondo grazie ad una vasta 
rete di distributori ed alla filiale negli Stati Uniti con sede a Fort Lauderdale, in Florida, al 
servizio dei mercati di Nord e Sud America.

SETTORE DELLA LUBRIFICAZIONE
UNA STORIA DI “KNOW-HOW”

IL VIAGGIO DI PIUSI NEL
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

RIFORNIMENTO
AUTO

DELPHIN PRO_X
DELPHIN PRO_X  è l’ultima innovazione di PIUSI nel settore del rifornimento 
auto con AdBlue®: funzione di preset, portata automatica e avviso diagnostico 
visivo sono solo alcune delle caratterstiche principali. Il dispenser è disponibile in 
versione AC e DC e grazie al carrello robusto e regolabile, può supportare fusti 
da 60/200 litri.
Con la funzione di REGOLAZIONE DELLA PORTATA, quest’ultima viene regolata 
in base al serbatoio del veicolo mentre la funzione PRESET permette di pre-defi-
nire la quantità totale di AdBlue® da erogare.

• COMPLETAMENTE AUTOMATICO
• COMPATIBILE AL 100% CON 

TUTTE LE AUTO E I VEICOLI**
• REGOLAZIONE AUTOMATICA 

DELLA PORTATA
• QUANTITÀ PRESELEZIONABILE

2M
LUNGHEZZA TUBO

2-15 L/MIN
PORTATA

AC/DC
VOLTAGGIO

POTENZA

DELPHIN PRO_X

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/PALLET PEZZI/BOX

F00100400 43,5 96 770X1080X800 0,3X42,1X31,5 4 1

F00100410 51 112,5 770X1080X800 0,3X42,1X31,5 4 1
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

SISTEMI DI RIFORNIMENTO

• DELPHIN PRO_X
• CONNETTORE AF2/SEC
• MANUALE ISTRUZIONI

• POMPA:
 CORPO: POLIPROPILENE
 MEMBRANA:  POLIPROPILENE

DELPHIN PRO_X* CARICABATTERIA
** IN CONFORMITÀ CON ISO/FDIS 222241-4:2009

Dimensioni espresse in millimetri

CONNETTORE ISO (UNI) CONNETTORE AF2

PORTATA AUTOMATICA
Il metodo automatico più veloce per

rifornire qualsiasi auto. Grazie a questa 
opzione, DELPHIN PRO_X

regola automaticamente la portata
adattandola al serbatoio del veicolo.

PRESET
Preselezionando la quantità necessaria,

l’operatore può concentrarsi su altre
attività mentre DELPHIN PRO_X sta effet-
tuando il rifornimento. DELPHIN PRO_X 
si arresta automaticamente al raggiungi-

mento della quantità preimpostata.

DATI TECNICI
CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 

FLUIDO
PORTATA VOLTAGGIO TUBO ON/OFF

L/MIN GPM AC V./HZ
DC VOLT

POTENZA
WATT

AMP. 
MAX. LUNGHEZZA Ø INTERRUT-

TORE

F00100400 DELPHIN PRO_X AC 2 - 15 0,5 - 4 230/50 260 2,2 2 M 3/4” SI

F00100410 DELPHIN PRO_X DC 2 - 15 0,5 - 4 230/50** 260* 2,2** 2 M 3/4” SI

W

W

FUNZIONAMENTO

INDEX



10

PISTOLE
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AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

RIFORNIMENTO
AUTO

DELPHIN PRO
DELPHIN PRO è il più famoso dispositivo PIUSI per il rifornimento auto con 
AdBlue®: la soluzione ideale per passare da rifornimenti manuali ad un sistema 
automatico di erogazione. Compatto, mobile, affidabile e robusto,  DELPHIN PRO  
può essere utilizzato in qualisasi condizione. Completamente automatico - richie-
de solo 2 minuti per un rifornimento completo di AdBlue® - ha uno spout brevet-
tato che impedisce la cristallizzazione dell’AdBlue® ed è auto-pulente.

• COMPLETAMENTE AUTOMATICO
• NESSUN OPERATORE 

NECESSARIO
• COMPATIBILE AL 100% CON  

TUTTI I VEICOLI**
• DESIGN ROBUSTO
• FACILE DA MANEGGIARE
• REGOLAZIONE DELLA PORTATA

DELPHIN PRO

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F0010020B 37 81,5 770X1080X800 0,3X42X31,5 1

F0010021B 37 81,5 770X1080X800 0,3X42X31,5 1

2M
LUNGHEZZA TUBO

2-11 L/MIN
PORTATA

AC
VOLTAGGIO

POTENZA
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• DELPHIN PRO
• CONNETTORE AF2/SEC
• MANUALE ISTRUZIONI

• POMPA:
 CORPO: POLIPROPILENE
 MEMBRANA:  POLIPROPILENE

DELPHIN PRO

Dimensioni espresse in millimetri

VERSIONE SEC DISPONIBILECONNETTORE ISO (UNI)

CONTALITRI DIGITALE

FUNZIONAMENTO

ATTIVAZIONE
DELPHIN PRO

UTILIZZARE IL
DIMMER PER

REGOLARE LA
PORTATA

COLLEGARE IL
CONNETTORE AL

SERBATOIO
DELL’AUTO

PREMERE IL
PULSANTE DI

RIFORNIMENTO PER
5 SECONDI

QUANDO IL
SERBATOIO È PIENO,

DELPHIN PRO
L’EROGAZIONE
SI INTERROMPE

AUTOMATICAMENTE

DATI TECNICI
CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 

FLUIDO
PORTATA VOLTAGGIO TUBO ON/OFF

L/MIN GPM AC V./HZ
DC VOLT

POTENZA
WATT

AMP. 
MAX. LUNGHEZZA Ø INTERRUT-

TORE

F0010020B DELPHIN PRO 120/230V-50/60HZ 2 - 11 0,5 - 2,9 230/50 400 1,95 2 M 3/4” SI

F0010021B DELPHIN PRO 120/230V-50/60HZ W/SEC CONN 2 - 11 0,5 - 2,9 230/50 400 1,95 2 M 3/4” SI

W

W

**IN CONFORMITÀ CON ISO/FDIS 222241-4:2009

SISTEMI DI RIFORNIMENTO

INDEX
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CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

RIFORNIMENTO
AUTO

DELPHIN PRO IBC
DELPHIN PRO IBC è la soluzione compatta e professionale per installazioni fisse 
dedicate al rifornimento auto con AdBlue®. Il sistema integra tutte le caratteristi-
che di DELPHIN PRO AC ed è adatto a tutte le situazioni con un maggiore con-
sumo di AdBlue®. DELPHIN PRO IBC è progettato per essere appeso ai serbatoi 
IBC garantendo la massima sicurezza e affidabilità grazie al sistema di aggancio 
con leva di sicurezza. La maniglia integrata consente un sollevamento facile e si-
curo. Lo speciale fondo piatto consente di appoggiare tranquillamente DELPHIN 
PRO IBC sul pavimento durante la sostituzione del serbatoio IBC o per qualsiasi 
altra operazione.

• COMPLETAMENTE AUTOMATICO
• COMPATIBILE AL 100% CON  

TUTTI I VEICOLI**
• DESIGN ROBUSTO
• FACILE DA MONTARE
• REGOLATORE DELLA PORTATA
• DESIGN SPECIFICO PER 

SERBATOI IBC

DELPHIN PRO IBC

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F00100B0A 24 52,9 500X340X590 19,7X13,4X23,2 1

F00100B2A 24 52,9 500X340X590 19,7X13,4X23,2 1

6M
LUNGHEZZA TUBO

DISPONIBILE CON

ON/OFF
PULSANTE

INTERRUTTORE

2-11 L/MIN
PORTATA

AC
VOLTAGGIO

POTENZA
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• DELPHIN PRO IBC
• CONNETTORE AF2/SEC
• MANUALE ISTRUZIONI

• POMPA:
 CORPO: POLIPROPILENE
 MEMBRANA:  POLIPROPILENE

DELPHIN PRO IBC

Dimensioni espresse in millimetri

CONNETTORE AF2 INCLUSOCONNETTORE ISO (UNI)

CONTALITRI DIGITALEVERSIONE SEC INCLUSA

FUNZIONAMENTO

DATI TECNICI
CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 

FLUIDO
PORTATA VOLTAGGIO TUBO ON/OFF

L/MIN GPM AC V./HZ POTENZA
WATT

AMP. 
MAX.

LUNGHEZZA 
(M) Ø (MM) INTERRUT-

TORE

F00100B0A DELPHIN PRO IBC AF2-SEC 230V/50HZ 2 - 11 0,5 - 2,9 230/50 400 1,95 3 19 SI

F00100B2A DELPHIN PRO IBC AF2-SEC 230V/50HZ 6 MT 2 - 11 0,5 - 2,9 230/50 400 1,95 6 19 SIW

W

**IN CONFORMITÀ CON ISO/FDIS 222241-4:2009

SISTEMI DI RIFORNIMENTO

ATTIVAZIONE
DELPHIN PRO

UTILIZZARE IL
DIMMER PER

REGOLARE LA
PORTATA

COLLEGARE IL
CONNETTORE AL

SERBATOIO
DELL’AUTO

PREMERE IL
PULSANTE DI

RIFORNIMENTO PER
5 SECONDI

QUANDO IL
SERBATOIO È PIENO,

DELPHIN PRO
L’EROGAZIONE
SI INTERROMPE

AUTOMATICAMENTE

INDEX
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

RIFORNIMENTO
AUTO

FLIPPER
FLIPPER è il carrello mobile per travaso AdBlue® di PIUSI: un sistema leggero
e maneggevole che consente di passare da operazioni manuali ad un rifornimento
elettrico per risparmiare tempo, denaro e fatica.• KIT COMPLETO E PRONTO 

ALL'USO
• COMPATIBILE CON TUTTI I MEZZI
• ROBUSTO E FUNZIONALE
• FILTRO 3D
• PISTOLA CONTALITRI 

SB325_X METER CAR 

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PCS/PALLET PCS/BOX

F00100C00 44 97 1070X700X300 42,1X27,5X11,8 1 1

2,2M
LUNGHEZZA TUBO

4M
CAVO ELETTRICO

20 L/MIN

PORTATA

230V
VOLTAGGIO

POTENZA

FLIPPER
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

SISTEMI DI RIFORNIMENTO

Dimensioni espresse in millimetri

FLIPPER

FUNZIONAMENTO

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPO DI 
FLUIDO

PORTATA VOLTAGGIO TUBO ON/OFF

L/MIN GPM AC V./HZ
DC VOLT

POWER
WATT

AMP. 
MAX. LUNGHEZZA Ø INTERRUT-

TORE

F00100C00 FLIPPER AC 230V 50 HZ 20 0,5 - 2,6 230/50 400 1,95 2,2 3/4" SIW

• FLIPPER
• CARRELLO
• CONNETTORE AF2
• TUBO DI ASPIRAZINE/MANDATA
• SB325_X METER CAR
• MANUALE ISTRUZIONI

• POMPA:
 SUZZARABLUE PUMP AC  PAG. 72
• FILTRO:
 FILTRO 3D    PAG. 126 
• PISTOLA:
   SB325_X METER CAR

FILTRO 3D

SB325_X METER CAR PROTEZIONE ANTIPIEGA

CONNETTORE AF2

COMPONENTI

INDEX
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

EDGARD
Nato dall’esperienza di PIUSI nel settore dei sistemi per il rifornimento di 
AdBlue®, EDGARD è un carrello mobile alimentato a batteria espressamente 
studiato per erogare AdBlue® in auto e veicoli commerciali.
Pratico e maneggevole, è studiato appositamente per le stazioni di servizio che 
necessitano di un sistema maneggevole e facile da utilizzare per una vendita 
garantita di AdBlue® basata sui volumi.

• CARRELLO MOBILE 
• COMPATIBILE CON AUTO E  

VEICOLI COMMERCIALI 
• ROBUSTO E FUNZIONALE
• PISTOLA SB325_X CAR 
• PANNELLO DI CONTROLLO  

SEMPLICE ED INTUITIVO

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PCS/PALLET PCS/BOX

F00100E0A 40 1200X800X960 1 -

2 MT
LUNGHEZZA TUBO MANDATA

19 MM
SPOUT PISTOLA

5-12 L/MIN

PORTATA

100-240V
50/60HZ

VOLTAGGIO

EDGARD

RIFORNIMENTO
AUTO
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

SISTEMI DI RIFORNIMENTO

Dimensioni espresse in millimetri

EDGARD

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPO DI 
FLUIDO

PORTATA VOLTAGGIO TUBO
START/STOP

L/MIN GPM AC V./HZ
DC VOLT

AMP. 
MAX.

LUNGHEZZA ØDELIVERY SUCTION
F00100E0A EDGARD 5-12 1,3 -3,1 100-240V  50/60HZ 1.2A - 230V / 2.2A - 115V 2M 1,5M 16MM SÌW

•  CARRELLO MOBILE DOTATO 
  DI SUZZARABLUE PUMP DC

• TUBO DI ASPIRAZINE/MANDATA
• SB325_X CAR
• MANUALE ISTRUZIONI

• POMPA:
 SUZZARABLUE PUMP DC  PAG. 72
• PISTOLA:
   SB325_X CAR   PAG. 116

SB325_X METER CAR

SUZZARABLUE PUMP DC

PANNELLO DI CONTROLLO

COMPONENTI

INDEX
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

RIFORNIMENTO
AUTO

PIUSIBOX CAR SUCTION
PIUSI BOX CAR SUCTION è la soluzione perfetta per chi deve svuotare un serba-
toio di un veicolo che contiene AdBlue® prima di sottoporlo a manutenzione. Vie-
ne fornito con una scatola portatile che contiene tutte le attrezzature necessarie.• IDEALE PER SVUOTARE SERBATOI 

DI VEICOLI
• EVITA UN RIEMPIMENTO 

ECCESSIVO DEL SERBATOIO
• POMPA A MEMBRANA 

SUZZARABLUE
• FACILE DA MANEGGIARE

PIUSIBOX CAR SUCTION

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F00201R20 11,5 25,3 650X400X450 25,6X15,7X17,7 1

MAX

2M
LUNGHEZZA TUBO

DISPONIBILE CON

ON/OFF
PULSANTE

INTERRUTTORE

FINO A

34 L/MIN
PORTATA

AC
VOLTAGGIO

POTENZA
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

SISTEMI DI RIFORNIMENTO

• POMPA SUZZARABLUE
• TUBO DI ASPIRAZIONE/MANDATA
• MANUALE ISTRUZIONI

• POMPA:
  CORPO: POLIPROPILENE
  MEMBRANA: POLIPROPILENE

PIUSIBOX CAR SUCTION

Dimensioni espresse in millimetri

ON/OFF INTERRUTTORE SUZZARABLUE PUMP AC

MANIGLIA

FUNZIONAMENTO

DATI TECNICI
CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 

FLUIDO
PORTATA VOLTAGGIO  RPM CICLO DI 

LAVORO
CAVI TUBO DI ASPIRA-

ZIONE 12 MM Ø
TUBO DI MANDA-

TA 12 MM Ø

L/MIN GPM AC V./HZ
DC VOLT

POTENZA
WATT

AMP. 
MAX. RPM MIN LUNGHEZZA (M) LUNGHEZZA (M)

F00201R20 PIUSIBOX CAR SUCTION ADBLUE 34 9 230/50 400 1,95 1450 20 SI 2 2W

INDEX
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AUTO
ACCESSORI

SISTEMI DI RIFORNIMENTO

RIFORNIMENTO

DELPHIN PRO_X CODICE DESCRIZIONE

F21614000 TANK RECOVERY SYSTEM DELPHIN PRO

F2142100A ADAPTER 3/4’’ 70X6 DELPHIN

F15452000 SEC + HOSETAIL 90°

F20189000 AF2 56X4 BUTTRESS - 1”BSP
F21614000 F15452000

F20189000
F20258000
F20190000
F20257000

F2142100A
F20190000 AF2 2” BUTTRESS - 1” BSP

F20257000 AF2 2” BSP - 1” BSP

F20258000 AF2 2” 70X6  - 1” BSP

DELPHIN PRO CODICE DESCRIZIONE

F20189000 AF2 56X4 BUTTRESS - 1”BSP

F20190000 AF2 2” BUTTRESS - 1” BSP

F20257000 AF2 2” BSP - 1” BSP

F20258000 AF2 2” 70X6  - 1” BSP
F15452000 F21614000 F20189000

F20258000
F20190000
F20257000F21614000 TANK RECOVERY SYSTEM DELPHIN PRO

F2142100A ADAPTER 3/4’’ 70X6 DELPHIN

F15452000 SEC + HOSETAIL 90°

DELPHIN PRO IBC CODICE DESCRIZIONE

F20189000 AF2 56X4 BUTTRESS - 1”BSP

F20190000 AF2 2” BUTTRESS - 1” BSP

F20257000 AF2 2” BSP - 1” BSP

F20258000 AF2 2” 70X6  - 1” BSP F20189000
F20258000

F20190000
F20257000 F12511000 F2193800A

F2193900AF12511000 VAPOUR  RECOVERY  DELPHIN PRO IBC

F2193800A AF2 56X4 BUTT. - 1”BSP SUCTION CONNECTOR

F2193900A AF2 2” BSP - 1” BSP SUCTION CONNECTOR

FLIPPER CODICE DESCRIZIONE

F00611D40 PIUSI CLEAR 3D FILTER/CARTRIDGE

F00611D40
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OVERVIEW
I Fuel Management Systems (FMS) sono sistemi tecnologicamente all’avanguardia 
che permettono di misurare, controllare e gestire i consumi di carburante (o di 
altri fluidi) di flotte aziendali o veicoli aziendali (come, ad esempio, le macchine 
movimento terra nell’industria del building&construction).
 
Il consumo di AdBlue®/DEF e carburanti è uno dei costi principali nella gestione 
della flotta.

Quanto spreco di AdBlue®/DEF  si è registrato negli ultimi mesi?
Quanto AdBlue®/DEF consuma ciascun mezzo o autista?
Quale è stato l’andamento dei consumi?
 
Per saperlo con precisione serve un FMS. Un sistema centralizzato, collegato ai 
dispenser di erogazione AdBlue®/DEF che permette di tenere traccia, in tempo 
reale, di tutte le operazioni di rifornimento che vengono erogate con indicazione di 
chi le compie e per quale mezzo.
 
PIUSI ha messo a punto 3 sistemi di gestione del carburante e Adblue®/DEF
adatti alle diverse necessità:
B.SMART, SSM 2.0 e SELF SERVICE MANAGEMENT AGILIS.

CARATTERISTICHE:
DATI CERTI
• DATI DI CONSUMO SICURI ED ACCURA-
TI PER OGNI EROGAZIONE E GESTITI IN 
MODO AUTOMATICO DAL SISTEMA;
• VISIONE D’INSIEME SULLO STATO DEI 
CONSUMI E DEL CARBURANTE RESIDUO 
A DISPOSIZIONE;

COSTI RIDOTTI
• UN CONSUMO ATTENTO E MISURATO 
PERMETTE DI RIDURRE GLI SPRECHI E RIS-
PARMIARE FINO AL 10% DI CARBURANTE 
OGNI ANNO;

LOTTA AGLI ABUSI
• UN FUEL MANAGEMENT SYSTEM PER-
METTE DI TENERE TRACCIA DI CHI  
COMPIE IL RIFORNIMENTO, SU QUALE 
MEZZO, PRESSO QUALE POMPA EROGA-
TRICE PER CONTENERE RIFORNIMENTI 
NON ADEGUATI E STRANI.

SSM   
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FUEL MANAGEMENT SYSTEMS

OVERVIEW*IBUTTON: IN CASO DI EMERGENZA SE LO SMARTPHONE NON È DISPONIBILE O NON FUNZIONA

Controllo erogazioni 
ideale per:
le aziende che 
vogliono monitorare 
e gestire in Cloud 
le quantità erogate 
senza limitazioni 
territoriali e con 
teconlogia SMART.

Cloud Software

Sì

Illimitati

Illimitati

Mobile App*

Sì

con Fuel Economy
Add-on

con Fuel Economy
Add-on

Mobile App

Sì

Sì

con Fuel Economy
Add-on

con Fuel Economy
Add-on

con Fuel Economy
Add-on

con Tank Watchdog 
Add-on

Sì

con Tank Watchdog 
Add-on

Illimitato - with Tank 
Watchdog Add-on

Sì

Sì

Sì

con Tank Watchdog 
Add-on

con Tank Watchdog 
Add-on

Controllo consumi 
ideale per: 
le aziende che 
vogliono monitorare 
e gestire le quantità 
erogate, gestire i co-
nuimi e le forniture 
di carburanti.

PC Software

con PW mobile

fino a 1000

fino a 20

iButton/PinCODICE

Sì

Sì

Sì

iButton

Sì

Sì

Sì

Sì

Sì

Sì

Sì

Sì

fino a  20

Sì

Sì

Sì

Sì

Sì

Controllo
transazioni
ideale per: 
aziende che vogliono 
monitorare la
quantità erogata.

PC Software

-

250/Dispenser

16

iButton/PinCODICE

-

-

-

Immissione manuale

-

Sì

-

-

-

-

Sì

-

-

Sì

-

Sì

-

-

Perchè scegliere un FMS di 
PIUSI?
Perché scegliere un FMS di PIUSI? Con 70 anni di 
storia, PIUSI può fornire non solo tutto l’aspetto 
tecnologico e informatico di software e gestione, 
ma – integrato – un’ampia gamma di dispenser ed 
erogatori adatti alle diverse necessità. Scegliendo 
PIUSI, si avrà – da un unico fornitore – non solo il 
Software, ma anche l’Hardware di erogazione tutto 
da casa madre.

SSM   

GENERALE PIATTAFORMA

MULTI SITO

UTENTI MASSIMI

DISPENSERS MASSIMI

LOGIN UTENGE

LIMITI DI 
SETTAGGIO

UTENTE REMOTO / ATTIVAZIONE DISPENSERS

UTENTE GIORNALIERO / LIMITI SETTIMANALI

LIMITE VEICOLI

CONTROLLO DI:
• VEICOLI
• FORNITORI
• CONSUMI

NUMERO DI REGISTRAZIONE

ASSEGNAZIONE VEICOLO UTENTE

ODOMETRO

TRANSAZIONI ESTERNE

CONTROLLO DEI CONSUMI DI CARBURANTE

CONTROLLO DEI CONSUMI DI ADBLUE

CONTROLLO DEI CONSUMI DEI LIQUIDI

CONTROLLO 
DEGLI INDICATORI 
DI LIVELLO

INTERRUZIONE DELLA POMPA A BASSO LIVELLO

GESTIONE REMOTA DEL LIVELLO DEL SERBATOIO

NUMERO MASSIMO DI OCIO

ALLARME DI 
LIVELLO

ALLARMI SOFTWARE

ALLARMI HARDWARE (W/OCIO)

RAPPORTI RAPPORTI DELLE TRANSAZIONI

RAPPORTI DEI LIVELLI DI SERBATOIO

RAPPORTO SULL’ANDAMENTO DEL PREZZO DEL 
CARBURANTE

INDEX
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• SEMPLICE, INTUITIVO, ADATTO A 
TUTTI

• ILLIMITATO PER ADATTARSI A 
TUTTE LE NECESSITA’

• MONO O MULTI-IMPIANTO
• SOFTWARE SEMPRE INCLUSO 

CON IL DISPENSER
• BLUETOOTH
• IN CLOUD
• NESSUN SOFTWARE DA 

INSTALLARE
• NO CANONI
• ANALISI, CONTROLLO E GES-

TIONE IN UN CLICK

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

B.SMART

B.SMART è il sistema di gestione carburante (FMS) di PIUSI specifico per flotte 
di tutte le dimensioni: piccole, medie, grandi, mono o multi-impianto. Innovativo, 
semplice, smart - di nome e di fatto - PIUSI B.SMART integra la qualità e l’efficien-
za dei dispenser PIUSI, con un software in Cloud (APP per autisti e una Web APP 
per i manager della flotta) basato sulla tecnologia Bluetooth; nessuna rete Wi-Fi 
o LAN è richiesta. Grazie a questa caratteristica è possibile installare e utilizzare 
B.SMART ovunque; anche nelle aree più lontane. Un FMS tutto in uno: il manager 
della flotta deve solo scegliere il dispenser più adatto alle necessità; il software è 
sempre incluso nel pacchetto (nessun canone di noleggio periodico).

NESSUN

CANONE
UTILIZZO

DATI SEMPRE
DISPONIBILI

TRANSAZIONI

SOLO

BLUETOOTH
NO WI-FI O LAN

CONNESSIONE

NESSUN

 SOFTWARE
 SUL PC

 CLOUD

 B.SMART è flessibile e scalabile: lo stesso sistema si adatta facilmen-
te a tutte le necessità. Si devono solo integrare gli add-on necessari e 

B.SMART si evolve di pari passo con la flotta.

 B.SMART API PERMETTE DI 
CONNETTERE E SCAMBIA-
RE DATI CON LA PIATTA-
FORMA.

B.SMART 
API DISPONIBILE
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B.SMART SOFTWARE

B.SMART

◄◄ ◄◄

HARDWARE

WEB APP

APP

CLOUD

◄◄
◄◄

◄◄ ◄◄◄◄

 La APP per autisti funziona semplicemente con 
uno smart device dotato di Bluetooth: una volta 

aperta la APP, lo smartphone o tablet si connette 
immediatamente con il distributore per iniziare il 

rifornimento.

Il cuore del software di gestione del carburante 
B.SMART è un servizio basato su cloud che tiene 

traccia di tutte le operazioni di rifornimento e 
mantiene sincronizzato ogni dispositivo.

 PIUSI B.SMART funziona solamente con la 
gamma specifica di distributori: qualità garantita 
PIUSI; le massime prestazioni tecniche e affidabi-
lità, tutto da un unico fornitore. Comunicazione in 

tempo reale tra il distributore e il PC.

 Dedicata ai manager della flotta. Non è necessa-
rio installare un software: è sufficiente accedere 
al sistema e iniziare immediatamente a monitora-

re, gestire e controllare i consumi della flotta.

INDEX
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ADD-ONS
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• SCALABILE CON GLI ADD-ON 
DEDICATI

• AUTISTI ILLIMITATI
• INFO DETTAGLIATE PER CIASCUN 

AUTISTA
• ADATTO A TUTTE LE NECESSITA’
• MONITORAGGIO E GESTIONE DEI 

SERBATOI
• GESTIRE I LIMITI E I CONSUMI DEI 

VEICOLI

CARATTERISTICHE

DRIVER ADD-ON
CODICE DESCRIZIONE

F22500000 DRIVER ACCESS ADD-ON B.SMART (X10) 
F00770D20 DRIVER ACCESS ADD-ON B.SMART (X50)

TANK WATCHDOG ADD-ON
CODICE DESCRIZIONE

F00770L00 B.SMART TANK WATCHDOG ADD-ON - 1 YEAR
F00770L10 B.SMART TANK WATCHDOG ADD-ON - 3 YEARS
F00770L20 B.SMART TANK WATCHDOG ADD-ON - ONE TIME FEE

PIUSI B.SMART è un sistema scalabile che si adatta facilmente alle nuove neces-
sità grazie agli ADD-ON di sistema. Un FMS intelligente, smart, che cresce di pari 
passo con il proprio business. Con i pacchetti ADD-ON è possibile acquistare 
nuovi accessi autisti (10 o 50) o la speciale funzione TANK WATCHDOG o FUEL 
ECONOMY per avere sempre sotto controllo il livello del carburante.
E’ possibile trasformare gli hardware MC in B.Smart con il KIT UPGRADE 
1.0/2018.

 Il Tank Watchdog di B.SMART è l’add-on perfetto per un controllo 
completo e sempre aggiornato dello stock di carburante. Permette di:

• monitorare il livello nel serbatoio (aggiungere carichi, scarichi 
e regolazioni);
• settare allarmi di livello;
• gestire le forniture;
• seguire costi di inventario e trend prezzi;
• accedere e scaricare i dati ovunque.

 Dopo aver selezionato l’ADD-ON necessario, PIUSI invierà un 
codice di attivazione con tutte le relative istruzioni.

TANK WATCHDOG

ADD-ON

 Grazie all’indicatore di livello OCIO è possibile avere sempre a portata 
di mano valore e quantità del fluido nel serbatoio: è possibile stabilire il 
prezzo di rifornimento e così verificare il valore corrente.

• gestire i fornitori tenendo traccia della data, prezzo e quantità acquistate;
• avere dati in tempo reale del valore del proprio stock;
• seguire il trend fluidi e prezzi;
• accedere e scaricare i report da qualsiasi device connesso ad internet 
grazie al software in Cloud

 Aggiungendo l’indicatore di livello OCIO, il sistema per mette di monito-
rare in tempo reale il livello di carburante nel serbatoio e dare un allarme 
in caso di malfunzionamento o livello basso. Un add-on perfetto per un 
controllo aggiornato di tutto lo stock. Si può inoltre connettere qualsiasi 
altra sonda di livello 420 mA o 0-10 V o utilizzare il sistema senza alcuna 
sonda grazie all’opzione “serbatoio virtuale”.

• settare i livelli di allarme e ricevere notifiche sul livello nel serbatoio;
• possibilità di configurare allarmi per livelli alti o bassi;
• fermare la pompa in base al livello del fluido;
• notificare automaticamente via mail quando viene raggiunto il livello di 
allarme.

TANK WATCHDOG - trend prezzi

TANK WATCHDOG - livelli serbatoio
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B.SMART SOFTWARE

ADD-ONS

FUEL ECONOMY ADD-ON
CODICE DESCRIZIONE

F00770F00 B.SMART FUEL ECONOMY ADD-ON 1 YEAR
F00770F10 B.SMART FUEL ECONOMY ADD-ON 3 YEARS
F00770F20 B.SMART FUEL ECONOMY ADD-ON ONE TIME FEE
F17299Q00 B.SMART FUEL ECONOMY 45 QR CODES 

Potenzia il tuo sistema e diventa ancora più SMART con il FUEL ECONOMY ADD-ON per B.SMART! Grazie a questo
nuovo modulo, ora è possibile gestire completamente e incrementare la profitabilità della propria flotta:

• Gestione flotta integrata;
• Gestire i consumi incrociando i dati di veicoli e autisti;
• Gestire i limiti per autisti e veicoli;
• Aggiungere, controllare e gestire le operazioni di rifornimento esterne.

Scegliendo questo add-on è possibile:

• Aggiungere nella WEB APP B.SMART tutti i veicoli della flotta;
• Raggruppare i veicoli personalizzando i criteri di salvataggio;
• Aggiungere nella WEB APP B.SMART le immagini dei veicoli e degli autisti per una identificazione più rapida ed immediata;
• Impostare limiti per autisti e veicoli sia per quantitativo, sia per tempi.

Con questo nuovo add-on ora è possibile ottenere rapporti dettagliati:

• Erogazioni di carburante/AdBlue®
• Consumi dei mezzi, evidenziando anomalie vs standard
• Consumi dei veicoli per autista, tenendo traccia del comportamento di guida di ogni
  singolo operatore
• Individuare alti consumi degli autisti
• Aggiungere tutti i rifornimenti eseguiti in esterno evidenziando anche i costi di
  carburantel/AdBlue® e le stazioni di servizio in cui sono state effettuate le operazioni
  per avere una visione complessiva di tutti i trend/attività di veicoli e autisti

FUEL ECONOMY 

FUEL ECONOMY  - gestione flotta e limiti

FUEL ECONOMY  - report consumi

INDEX
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SELF SERVICE B.SMART
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

SELF SERVICE B.SMART per AdBlue® è la versione aggiornata del più famoso 
dispenser PIUSI integrata con il sistema di gestione consumi B.SMART! Da oggi, è 
possibile gestire tutti i consumi di AdBlue® della propria flotta con questo innova-
tivo dispenser.

• CONTROLLO ACCESSI E GES-
TIONE CONSUMO ADBLUE®

• 3D FILTER INTEGRATO
• DESIGN COMPATTO
• B.SMART CLOUD SOFTWARE 

INCLUSO
• KIT UPGRADE 1.0/2018 

DISPONIBILE

SELF SERVICE B.SMART

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING N. BOX / EUROPALLET

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F00748020  48   105 1480X490X400 58.3X19.3X15.7 1

±1%
PRECISIONE

FINO A

34 L/MIN
PORTATA

AC
VOLTAGGIO

POTENZA
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DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

B.SMART DISPENSERS

• SELF SERVICE B.SMART
• TUBO DI MANDATA
• PISTOLA SB325_X
• ADD-ON DRIVER ACCESS
• MANUALE ISTRUZIONI

• POMPA: 
SUZZARABLUE AC PAG. 70

• CONTALITRI: 
K24   PAG. 94

• PISTOLA: 
SB325_X   PAG. 116

• FILTRO: 
3D FILTER    PAG. 126

SELF SERVICE B.SMART

Dimensioni espresse in millimetri

FILTRO

B.SMART CLOUD SOFTWARE B.SMART MOBILE APP

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 
FLUIDO

PORTATA VOLTAGGIO POMP CONTALITRI PISTOLA FILTRO INLET TUBO

L/MIN GPM AC V./HZ
DC VOLT

POTENZA
WATT

AMP. 
MAX. TIPO TIPO TIPO 3D 

FILTER BSP LUN-
GHEZZA Ø

F00748020 SELF SERV ADBLUE 230V B.SMART 10 ACCESS 34 8,9 230 V 50 HZ 400 W 1.95 A SUZZARABLUE AC K24 SB325_X SI 3/4" 6 M 1''W

OCIO 2.0 SU RICHIESTA

Q
 = 

PO
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A

 (L
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)

P = PRESSIONE TOTALE (BAR)

INDEX
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MCBOX B.SMART
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MCBOX B.SMART è il nuovo modello avanzato del sistema di controllo MC-
BOX per AdBlue® (pannello di controllo elettronico che permette di controllare 
qualsiasi popma AC/DC, contalitri pulser, contatto pistola) integrato con il nuovo 
sistema di gestione e monitoraggio PIUSI B.SMART. PIUSI MCBOX B.SMART è 
adatto alle pià diverse applicazioni quali, ad esempio, il settore agricolo, automoti-
ve, logistica e industria.

• IDEALE PER INSTALLAZIONI ES-
ISTENTI

• ADATTO AD OGNI POMPA
• INPUT PER CONTALITRI PULSER
• B.SMART CLOUD SOFTWARE 

INCLUSO

MCBOX B.SMART

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F00599000 5,2 11,5 300X300X180 11.8X11.8X7.1 1

F00599010 5,4 11,8 300X300X180 11.8X11.8X7.1 1

F00599060 5,4 11,8 300X300X180 11.8X11.8X7.1 1

AC/DC
VOLTAGGIO

POTENZA

FINO A

500
MEMORIZZABILI

TRANSAZIONI
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DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

B.SMART CONTROL BOX

• MCBOX B.SMART
• ADD-ON DRIVER ACCESS
• MANUALE ISTRUZIONI

MCBOX B.SMART

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI FLUIDO
VOLTAGGIO

B.SMART CLOUD
SOFTWARE/APPAC VOLT/HZ 

DC VOLT
AC VOLT/HZ 

DC VOLT
POTENZA

WATT
AMP. MAX.
(load motor)

F00599000 MCBOX 100-240V B.SMART 10 ACCESS 100V-240V 50/60 HZ 5 W 15 A RICHIESTO

F00599010 MCBOX 12V  B.SMART 10 ACCESS 12 V 5 W 50 A RICHIESTO

F00599060 MCBOX 24V  B.SMART 10 ACCESS 24 V 5 W 25 A RICHIESTO

A B D O WGF KGR WS
Ad

A B D O WGF KGR WS
Ad

A B D O WGF KGR WS
Ad

Dimensioni espresse in millimetri

B.SMART CLOUD SOFTWARE B.SMART MOBILE APP

OCIO 2.0 SU RICHIESTAACCESSO FACILE ALLE 
CONNESSIONI

SCHEMA DI CONNESSIONE

CONTROLLO POMPA CONTALITRI AD IMPULSI INDICATORE DI LIVELLO INTERRUTTORE PISTOLA CON SB325_X

INDEX
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Il nuovo software SELF SERVICE MANAGEMENT 2.0 è la risposta più avanzata 
per la gestione ed il monitoraggio del rifornimento, permettendo la supervisione di 
autisti, veicoli e serbatoi carburante. Mettere a punto il sistema e iniziare il lavoro 
non è mai stato più facile: basta collegare i dispositivi alla propria LAN o alla rete 
Wi-Fi e fare clic sul tasto “Trova sistema” sul proprio PC. SELF SERVICE MANA-
GEMENT 2.0 si occuperà del resto. L’uso del software SELF SERVICE MANAGE-
MENT 2.0 richiede la nuova gamma di dispenser SELF SERVICE 2.0. Il kit lettore 
chiavi ibutton è disponibile su richiesta.

• MONITOR SERBATOI
• GESTIONE AUTISTI/VEICOLI
• REPORT
• PREDISPOSTO PER CLOUD   

SSM 2.0
• VALORE INVENTARIO FLUIDI

CHIAVETTA
HARDWARE USB
senza collegamento 
ad internet

EDIZIONE
WEB
necessaria la connes-
sione ad internet

MODALITÀ DI ATTIVAZIONE DEL SOFTWAREPERFORMANCE

CONSUMI

RIFORNIMENTI

LIVELLI DEL
SERBATOIO

CARATTERISTICHE

FINO A

1000
UTENTI / VEICOLI

USB/WEB
VERSIONE SOFTWARE

INSTALLAZIONE



35

A B D O WGF KA GR WSAd

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

SSM2.0 SOFTWARE

• I requisiti minimi di sistema sono: • 
Monitor resolution 1280x700

• • CPU: Intel® Pentium® 4 or AMD
• Athlon® 64 processor (2 GHz or
• higher)
• • RAM: 2 GB
• • Free space on Hard Disk: 20 GB
• • Operating system: Windows 10 TH1
• 1507 or next version, Windows
• Server 2016 or next version
• • Database: Microsoft SQL 2019 

CU16
• Express (included in the installation)

SSM2.0

 Costo dei consumi per
 ciascuna percorrenza.

 Lettura del consumo 
medio  e della distanza 

percorsa.

 Grafici a barre che per-
mettono  di analizzare i
 litri erogati ogni giorno 

e  di confrontarli con 
l’utilizzo  medio.

  Controllo dei litri
 erogati nel periodo
 da voi specificato.

MONITORAGGIO 
SERBATOIO

ANALISI

CONTROLLO

VEICOLI

* L’ACQUISTO DI LICENZE CLIENT AGGIUNTIVE CONSENTE DI UTILIZZARE LE VARIE VERSIONI DELLA 
GESTIONE SELF-SERVICE 2.0 SU PIÙ STAZIONI DI LAVORO.

DATI TECNICI - USB CODICE

CODICE DESCRIZIONE

F00772050 SSM 2.0 ENTRY

F0077202A SSM 2.0 ADVANCED

F0077204A SSM 2.0 SUITE

F00772000 SSM 2.0 CLIENT*

DATI TECNICI - WEB CODICE

CODICE DESCRIZIONE

F00772250 SSM 2.0 ENTRY - WEB EDITION

F0077222A SSM 2.0 ADVANCED - WEB EDITION

F0077224A SSM 2.0 SUITE - WEB EDITION

F00772200 SSM 2.0 CLIENT* - WEB EDITION

INDEX



36

4G

PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

DATA TRANSFER SSM2.0
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Tra le attrezzature relative a SSM 2.0, PIUSI ha sviluppato un insieme di soluzioni in grado di collegare i dispositivi elettronici/
meccanici al sistema di controllo dei liquidi, ovvero il software che organizza il funzionamento dell’hardware; in questo caso 
SELF SERVICE MANAGEMENT 2.0. Come funziona il trasferimento dati con SSM2.0? Dipende dalla tecnologia richiesta.
Download diretto
Utilizzo della Chiave Gestore per trasferire i dati dal dispenser al PC: basta toccare il dispenser con la chiave e poi utilizzare il 
lettore chiavi per trasferire i dati raccolti.
LAN/Wi-Fi
Il modo per ricevere in tempo reale tutte le informazioni relative alle transazioni: utilizzando PWLAN o PW Wi-Fi il software 
riconosce i dispenser di carburante che invieranno automaticamente le informazioni ai dati al software SERVICE MANAGE-
MENT 2.0.
Rete mobile
Il nuovissimo PW MOBILE 4G 2.0 permette di installare il dispenser ovunque si desideri, anche nelle zone più remote, senza 
la necessità di una rete locale: il dispositivo utilizza la tecnologia mobile 4G (o 3G) per comunicare e trasferire dati e viene 
fornito con una scheda SIM inclusa.

PW-MOBILE LANMANAGER KEY PW-WIFI 2.0
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cable max 90 mt

A B D O WGF KA GR WSAd

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

SSM2.0 SOFTWARE

DATA TRANSFER SSM2.0

LAN PW WI-FI

PW MOBILE KEY READER & MANAGER KEY 2.0

 Una scheda di rete
 Wi-Fi che permet-
te  la conversione 
del  segnale RS485 
per il collegamento
 ad una rete Wi-Fi
 esistente.

 Un nuovo sistema di
 comunicazione che
 permette di trasferire
 dati utilizzando la rete
 cellulare 4G.

 Una scheda di rete
 che permette la
 conversione del
 segnale RS485 per il
 collegamento alla LAN,
 tramite un’interfaccia
 semplice e intuitiva.

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE

F1226201A KIT KEY READER SELF SERVICE 2.0

F20552010 MANAGER KEY 2.0 (GREY)

F1271012A PW WI-FI 2.0

F12710130 PW MOBILE 4G 2.0

INDEX
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

SELF SERVICE MC 2.0
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

SELF SERVICE MC 2.0

SELF SERVICE MC 2.0 presenta tutte le caratteristiche del famoso sistema MC 
di PIUSI integrate in un dispenser specifico per AdBlue® garantendo, allo stesso 
tempo, tutte le funzionalità 2.0: monitoraggio dei consumi di AdBlue®, reportisti-
ca, gestione flotta, controllo veicoli e autisti.

• STRUTTURA ROBUSTA
• DISPENSER COMPATTO
• ADATTATORE LAN INTEGRATO
• SPORTELLO FRONTALE  PER UNA 

FACILE MANUTENZIONE
• SOFTWARE SSM 2.0 RICHIESTO
• IDEALE PER LA GESTIONE DEL 

CARBURANTE
• IP55

±1%
PRECISIONE

FINO A

32 L/MIN
PORTATA

LAN
CONNESSIONE

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING N. BOX/EUROPALLET

KG LBS MM PEZZI/BOX

F0074306A 50 110 1478X488X400 1 6 * 4
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

SSM2.0 DISPENSERS

SELF SERVICE MC 2.0

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

3D FILTERPSITOLA SB325_X

SSM   

SSM 2.0 SOFTWARE

• DISPENSER SELF SERVICE MC 2.0
• TUBO DI MANDATA
• PISTOLA SB325_X
• MANUALE ISTRUZIONI

• POMPA:
 SUZZARABLUE PUMP AC  PAG. 70
• CONTALITRI:
 K24 METER   PAG. 94
• PISTOLA:
 SB325_X   PAG. 116
• FILTRO:
 3D FILTER   PAG. 126

COMPONENTI

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 
FLUIDO

PORTATA VOLTAGGIO  CONTALITRI PISTOLA FILTRO INLET TUBO

L/MIN GPM AC V./HZ
DC VOLT

POTENZA
WATT

AMP. 
MAX. MOD. TIPO 3D FILTER BSP LUNGHEZZA

F0074306A SELF SERVICE 70 MC 2.0 FOR ADBLUE 32 8,5 230/50 400 1,95 K24 SB325 SI 3/4” 6 MW
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

PIUSI MCBOX 2.0 è l’evoluzione del sistema MCBOX grazie all’integrazione con 
le funzionalità 2.0: monitoraggio e report dei consumi di AdBlue®, gestione flotta, 
controllo veicoli e utenti. È adatto per gestire una pompa, un contalitri a impulsi e 
una pistola esistenti.

• GESTIONE FLOTTE
• ADATTO PER QUALSIASI POMPA
• ENTRATA CONTALITRI A IMPULSI
• DISPONIBILE VERSIONE 

LAN/WI-FI
• SOFTWARE SSM2.0 A RICHIESTA

FINO A

1000
UTENTI/VEICOLI

AC
VOLTAGGIO

POTENZA

MCBOX 2.0
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

MCBOX 2.0

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F0059701A 9 19,4 480X370X265 18,9X14,6X10,4 1

F0059702A 5 19,4 480X370X265 18,9X14,6X10,4 1
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NOZZLE SWITCH WITH SB325_XTANK LEVEL INDICATOR
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• MCBOX 2.0
• ADATTATORE LAN/WI-FI
• MANUALE ISTRUZIONI

SSM2.0 CONTROL BOX

MCBOX 2.0

Dimensioni espresse in millimetri

SERRANDA

ACCESSO FACILE ALLE
 CONNESSIONI

CHIAVE UTENTE / VEICOLO

SSM   

SSM 2.0 SOFTWARE

DIMENSIONS

SCHEMA DI CONNESSIONE

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPO LIQUIDI
TENSIONE

SOFTWARE SELF SERVICE
MANAGEMENT 2.0CA V/HZ POTENZA

W
A MAX

(load motor)

F0059701A MCBOX LAN 2.0 90-240V - 50/60Hz 35 6,5 RICHIESTO

F0059702A MCBOX WIFI 2.0 90-240V - 50/60Hz 35 6,5 RICHIESTO

W

W

CONTROLLO POMPA CONTALITRI AD IMPULSI INDICATORE DI LIVELLO INTERRUTTORE PISTOLA CON SB325_X

CONTROLLO 
VEICOLI

CONTROLLO 
UTENTI

CHIAVE MAGNETICA 
(SU RICHIESTA)

WIFI
(SU RICHIESTA)

RETE LAN ESISTENTE

Facile accesso 
al collegamento Serranda

INDEX
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

SSM AGILIS
CARATTERISTICHE

MODALITÀ DI ATTIVAZIONE DEL SOFTWAREPERFORMANCE

Monitoraggio
di prelievi/riempimenti

e dei livelli virtuali
dei serbatoi

Attività di analisi
e reportistica,
grazie ai tool

disponibili

Export personalizzati,
che soddisfano gli

adempienti previsti
nei diversi paesi

Configurazione
e personalizzazione

del software
SSM AGILIS

Configurazione
dell'impianto

VIRTUAL TANK

REPORT

AGILIS SETTINGS

SITE

FINO A

16
EROGATORI

USB/WEB
VERSIONE SOFTWARE

INSTALLAZIONE

CHIAVETTA
HARDWARE USB
Senza collegamento 
ad internet

EDIZIONE 
WEB
Collegamento ad 
internet necessario

• MONITORAGGIO VIRTUALE  
DEI SERBATOI 

• FACILE INSTALLAZIONE 
• REPORTISTICA TRANSAZIONI
• EXPORT PERSONALIZZABILI

I prodotti AGILIS possono essere utilizzati da soli, ma con il software
SSM AGILIS diventano dei veri e propri alleati dell’imprenditore.
Questo software viene costantemente sviluppato e aggiornato da PIUSI, tanto da 
essere il punto di riferimento per tutti i sistemi di gestione del carburante di primo 
livello, per monitorare facilmente, e in modo completo, le erogazioni in ogni veicolo 
aziendale.

AGILIS È IL SISTEMA IDEALE PER LE PICCOLE E MEDIE IMPRESE
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BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

AGILIS

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE

F00773050 SELF SERVICE MANAGEMENT AGILIS - USB

F00773250 SELF SERVICE MANAGEMENT AGILIS - WEB

Un valido supporto per le piccole e medie aziende che utilizzano serbatoi 
di proprietà per il rifornimento diesel dei propri veicoli da lavoro

• Offre un'ampia gamma di soluzioni in fatto 
di applicazioni, tipo di erogatore, voltaggio

• Autorizza in modo semplice e automatico, 
mediante pin individuale o chiave gialla,  
l'accesso al carburante

• Permette di gestire fino a 250 utenti 
per erogatore

• Monitora il livello del serbatoio 
(solo serbatoi virtuali)

• Registra tutti i dati relativi all'erogazione
• Si connette facilmente al computer 

nel modo che preferisci: PW14,PW Mobile, 
PW Lan, PW Wifi, Manager Key

• Consente di esportare report completi 
e personalizzati 

• Funziona sia con che senza il software 
dedicato

VANTAGGI

Previene perdite  
e sottrazioni indebite

Evita i fermi macchina dovuti  
a mancanza di carburante

Ottimizza la reportistica 
liberando risorse aziendali

Assicura una lunga durata grazie  
alle sue caratteristiche di robustezza,  
alta qualità e semplicità d’uso

INDEX
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

PW14 / RS 485 PW-LANMANAGER KEY PW-WIFI PW-MOBILE

DATA TRANSFER AGILIS
DATA TRANSFER AGILIS è un insieme di diverse soluzioni che permettono di scaricare le transazioni dai dispenser al software  
SELF SERVICE AGILIS. La grande varietà dell’offerta si basa sulla tecnologia richiesta.

 Download manuale
 Il modo più semplice per scaricare le informazioni è attraverso la chiave gestore; basta toccare il dispenser con la chiave
 per trasferire tutte le transazioni e scaricarle sul software.
 Rete locale
 Utilizzare la rete locale Lan/WiFi per scaricare i dati dal dispenser al computer. Scegliendo tra il PW-LAN o  PW-Wi-Fi
 è possibile impostare una connessione che permette di ricevere tutte le transazioni in tempo reale.
 Rete mobile
 Grazie al nuovo PW MOBILE 4G è ora possibile installare tutti i dispenser in qualsiasi parte del mondo con la sola
 necessità di una copertura di rete mobile e di una scheda SIM, evitando tutte le configurazioni di rete locale. 
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cable max 90 mt

MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

 Collegamento
 mediante cavo

 RS485 con
 convertitore USB.

 Un dispositivo che permette di
 convertire il segnale RS485 in LAN

 tramite un’interfaccia semplice e
 intuitiva.

 Un nuovo sistema di
 comunicazione che
 permette di trasferire
 dati utilizzando la rete
 mobile 4G.

Un dispositivo che 
permette di con-
vertire il segnale  
RS485 in Wi-Fi 
tramite  un’inter-
faccia  semplice e 
intuitiva.

SSM AGILIS SOFTWARE

PW14 / RS 485

PW WI-FI PW MOBILE

KEY READER, MANAGER KEY &  
MANAGER KEY USB TYPE C PW LAN

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE

F13292000 PW 14 - USB CONVERTER

F1226201A KIT KEY READER

F23525000 MANAGER KEY USB TYPE C

F1249600A MANAGER KEY 

F1271005A PW-LAN

F1271004B PW-WIFI

F1271015A PW MOBILE 4G

DATA TRANSFER SSM AGILIS

INDEX
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

PIUSI SELF SERVICE MC è la combinazione della tecnologia PIUSI MC e della 
gamma di prodotti Suzzarablue. Questo dispenser di AdBlue® è composto dal 
pannello MC, la pompa SUZZARABLUE, la pistola SB325_X, il contalitri a impulsi 
K24 e il 3D FILTER.

• GESTIONE MULTIUTENTE
• 3D FILTER
• DISPENSER ALL-IN-ONE 
• DESIGN COMPATTO
• COMPATIBILE CON IL SOFTWARE 

SSM AGILIS

±1%
PRECISIONE

FINO A

32 L/MIN
PORTATA

FINO A

250
USERS

SELF SERVICE MC
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

SELF SERVICE MC

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING N. BOX/EUROPALLET

KG LBS MM PEZZI/BOX

F0074400B 50 110 1478X488X400 1 6* 4
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• DISPENSER SELF SERVICE MC
• TUBO DI MANDATA
• PISTOLA SB325_X
• MANUALE ISTRUZIONI

• POMPA:
 SUZZARABLUE PUMP AC  PAG. 70
• CONTALITRI:
 K24 METER   PAG. 94
• PISTOLA:
 SB325_X   PAG. 116
• FILTRO:
 3D FILTER   PAG. 126

3D FILTERPISTOLA SB325_X

SSM AGILIS SOFTWARE

SSM AGILIS DISPENSERS

SELF SERVICE MC

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

COMPONENTI

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 
FLUIDO

PORTATA VOLTAGGIO CONTALITRI PISTOLA FILTRO INLET TUBO

L/MIN GPM AC V./HZ
DC VOLT

POTENZA
WATT

AMP. 
MAX. MOD. TIPO 3D FILTER BSP LUNGHEZZA

F0074400B SELFSERV.MC ADBL 230V/50HZ AGILIS 32 8,5 230/50 400 1,95 K24 SB325 SI 3/4” 6 MW
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

PIUSI MCBOX è un pannello di controllo multi-utente che consente la gestione 
della pompa, l’accesso utente autorizzato, l’erogazione preimpostata e l’ingresso 
del contalitri a impulsi. Integrato con SELF SERVICE MANAGEMENT AGILIS 
permette il download di tutte le transazioni effettuate.

• CONTROLLO ACCESSO
• ADATTO PER QUALSIASI POMPA
• ENTRATA CONTALITRI A IMPULSI
• FACILE DA INSTALLARE
• MULTIUTENTE
• COMPATIBILE CON IL SOFTWARE 

SSM AGILIS

FINO A

250
UTENTI

AC/DC
VOLTAGGIO

POTENZA

MCBOX
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

MCBOX

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING N. BOX/EUROPALLET

KG LBS MM PEZZI/BOX

F1398006C 5 19,4 480X370X265 1
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• MCBOX
• MANUALE ISTRUZIONI

SERRANDA

ACCESSO FACILE ALLE 
CONNESSIONI CHIAVE UTENTE

SSM AGILIS SOFTWARE

SSM AGILIS CONTROL BOX

MCBOX

Dimensioni espresse in millimetri

COMPONENTISCHEMA DI CONNESSIONE

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI FLUIDO UTENTI
VOLTAGGIO

CONTALITRI
HZ POTENZA

WATT
AMP. MAX.
(load motor)

F1398006C MCBOX 100-240V 250U UREA AGILIS 250 50/60 Hz 100-240V 15 -W

CONTROLLO POMPA CONTALITRI AD IMPULSI INDICATORE DI LIVELLO INTERRUTTORE PISTOLA CON SB325_X

INDEX
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SELF SERVICE B.SMART CODICE DESCRIZIONE

F22500000 DRIVER ACCESS (X05)

F00770D20 DRIVER ACCESS (X50)

F1590400A USER KEY (YELLOW KEY: 10PCS)

F1590400A

MCBOX B.SMART CODICE DESCRIZIONE

F1270800C KIT PEDESTAL CUBE BLACK

F22500000 DRIVER ACCESS (X10)

F00770D20 DRIVER ACCESS (X50)

F1590400A USER KEY (YELLOW KEY: 10PCS)
F1590400A F1270800C F1273700A

F1273700A KIT HANG WALL

SELF SERVICE MC 2.0 CODICE DESCRIZIONE

F1590400A KIT DRIVER KEY YELLOW (10PCS)

F17299000 KIT VEHICLE KEY BLUE (10PCS)

F1590400A F17299000

MCBOX 2.0 CODICE DESCRIZIONE

F1590400A KIT DRIVER KEY YELLOW (10PCS)

F17299000 KIT VEHICLE KEY BLUE (10PCS)

F1590400A F17299000

SELF SERVICE MC CODICE DESCRIZIONE

F1590400A KIT DRIVER KEY YELLOW (10PCS)

F1249600A MANAGER KEY

F1590400A F1249600A

MCBOX CODICE DESCRIZIONE

F1270800C KIT PEDESTAL CUBE BLACK

F1590400A KIT DRIVER KEY YELLOW (10PCS)

F17121000 LEVEL PROBE FOR ACCESS 85

F1249600A MANAGER KEY
F1270800C F1590400A F1249600A F1623900B

F1623900B NOZZLE HOLDER SS+CAVID INTERRUTTORE FM/MC

SYSTEMS
ACCESSORI

B.SMART 

SSM2.0

SSMAGILIS

FUEL MANAGEMENT
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

PIUSI SUZZARABLUE DRUM è la soluzione per tutte le applicazioni su fusto 
AdBlue®. La sua staffa regolabile permette un facile montaggio su qualsiasi tipo di 
fusto.• PROGETTATO PER FUSTI 200L

• FACILE DA MONTARE
• POMPA SUZZARABLUE

20 MIN
CICLO DI LAVORO

FINO A

32 L/MIN
PORTATA

AC
VOLTAGGIO

POTENZA

SUZZARABLUE DRUM
KITS

SUZZARABLUE DRUM

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F0020135E 16 35,3 470X370X265 18,3X14,6X10,4 1

F00201D5C 16 35,3 470X370X265 18,3X14,6X10,4 1

F00201E5C 16 35,3 470X370X265 18,3X14,6X10,4 1
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• GRUPPO SUZZARABLUE DRUM
• PISTOLA SB325_X / SB325_X METER    

  (SU RICHIESTA)
• CONNETTORE AF2
• TUBO DI ASPIRAZIONE
• TUBO DI MANDATA
• MANUALE ISTRUZIONI

• POMPA:
 SUZZARABLUE PUMP AC  PAG. 70
• PISTOLA:
 SB325_X METER   PAG. 106
 SB325_X   PAG. 116
 SUZZARABLUE MANUAL NOZZLE PAG. 120

CONNETTORE AF2SUZZARABLUE PUMP AC

TUBO DI ASPIRAZIONE

DRUM

SUZZARABLUE DRUM

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

COMPONENTI

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 
FLUIDO

PORTATA VOLTAGGIO CONTALITRI PISTOLA
CONNET-

TORE

TUBO       ON/OFF

L/MIN GPM AC V./HZ
DC VOLT

POTENZA
WATT

AMP. 
MAX. MOD. TIPO LUN-

GHEZZA Ø INTERRUT-
TORE

F0020135E SUZZARABLUE DRUM 230V/50HZ 32 8,5 230/50 400 495 NO MAN. AF2 6 M 3/4” SI

F00201D5C SUZZARABLUE DRUM 230V/50HZ - SB325_X 32 8,5 230/50 400 495 NO SB325_X AF2 6 M 3/4” SI

F00201E5C SUZZARABLUE DRUM 230V/50HZ - SB325_X MET 32 8,5 230/50 400 495 NO SB325_X MET. AF2 6 M 3/4” SI
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

SUZZARABLUE3 PRO è il dispenser PIUSI per AdBlue® studiato appositamente 
per applicazioni su IBC.  Adatto a tutte le condizioni di lavoro e a tutti i veicoli 
commerciali, aggiunge alle caratteristiche tecniche e di performance della versio-
ne SUZZARABLUE3 BASIC la precisione del contalitri K24 per AdBlue® o della 
pistola contalitri SB325_X METER. 

• DESIGN ROBUSTO
• AFFIDABILITÀ ANCHE IN 

SITUAZIONI NON OTTIMALI
• EROGAZIONE SEMPRE  

GARANTITA
• ADBLUE® SEMPR 

INCONTAMINATO
• ADATTA A TUTTE LE CONDIZIONI 

ED APPLICAZIONI
• AGGANCIO ERGONOMICO 

PER IBC,
• AMPIA POSSIBILITÀ  

DI CONFIGURAZIONE
• CONTALITRI PIUSI 

(SB325_X METER O K24)

6M
LUNGHEZZA

TUBO DI MANDATA 

FINO A

35 L/MIN
PORTATA

20 MIN
CICLO DI LAVORO

AC
VOLTAGGIO

POTENZA

SUZZARABLUE 3 PRO
KITS

SUZZARABLUE 3 PRO

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PCS/BOX

F00101510 14,5 32 480X390X310 19,3X15,4X12,2 1

F00101390 14,5 32 480X390X310 19,3X15,4X12,2 1

F00101500 14,5 32 480X390X310 19,3X15,4X12,2 1

F00101440 14,5 32 480X390X310 19,3X15,4X12,2 1

F00101490 14,5 32 480X390X310 19,3X15,4X12,2 1

F00101560 14,5 32 480X390X310 19,3X15,4X12,2 1

F00101430 14,5 32 480X390X310 19,3X15,4X12,2 1

F0010100A 14,5 32 480X390X310 19,3X15,4X12,2 1

F0010101A 14,5 32 480X390X310 19,3X15,4X12,2 1
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FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• SUZZARABLUE 3 
• TUBO FELESSIBILE DI MANDATA &  

  ASPIRAZIONE
• PISTOLA AUTOMATICA/MANUALE
• CONTALITRI K24 (SU RICHIESTA)
• CONNETTORE SEC*
• 3D FILTER (SU RICHIESTA)
• MANUALE ISTRUZIONI 

IBC

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

COMPONENTI

Q
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AT
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 (L
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)

P = PRESSIONE TOTALE (BAR)

TECHNICAL DATA

CODICE DESCRIZIONE TIPO DI
FLUIDO

PORTATA VOLTAGGIO CONTALITRI PISTOLA
FILTRO

3D
CONNET-

TORE
IBC

TUBO

L/MIN GPM POWER TYPE TYPE ASPIRAZIO-
NE Ø 3/4 MANDATA

F00101510 SUZZ.BLUE3 PRO PURE 12V SB325M 35 9,3 12V SB325_X METER SB325_X SI SEC 1,5 M Ø20 6 M Ø20

F00101390 SUZZ.BLUE3 PRO 12V A60 35 9,3 12V K24 A60 NO SEC 1,5 M Ø20 6 M Ø20

F00101500 SUZZ.BLUE3 PRO PURE 12V A60 35 9,3 12V K24 A60 SI SEC 1,5 M Ø20 6 M Ø20

F00101440 SUZZ.BLUE3 PRO 230/50 A60  35 9,3 230V 50HZ K24 A60 NO SEC 1,5 M Ø20 6 M Ø20

F00101490 SUZZ.BLUE3 PRO PURE 230/50 A60 35 9,3 230V 50HZ K24 A60 SI SEC 1,5 M Ø20 6 M Ø20

F00101560 SUZZ.BLUE3 PRO 230/50 M.NOZ 35 9,3 230V 50HZ K24 MANUAL NO SEC 1,5 M Ø20 6 M Ø20

F00101430 SUZZ.BLUE3 PRO 230/50 SB325 35 9,3 230V 50HZ K24 SB325_X NO SEC 1,5 M Ø20 6 M Ø20

F0010100A SUZZ.BLUE3 PRO PURE 230/50 SB325  35 9,3 230V 50HZ K24 SB325_X SI SEC 1,5 M Ø20 6 M Ø20

F0010101A SUZZ.BLUE3 PRO PURE 230/50 SB325M  35 9,3 230V 50HZ SB325_X METER SB325_X SI SEC 1,5 M Ø20 6 M Ø20

W

W

W

W

W

W

W

W

W

• POMPE:
 SUZZARABLUE PUMP AC  PAG. 70
 SUZZARABLUE PUMP DC  PAG. 72
• PISTOLE:
 SB325_X   PAG. 116
 SUZZARABLUE A60  PAG. 118
 SUZZARABLUE MANUAL NOZZLE PAG. 120
• FILTRO:
 3D FILTER   PAG. 126
• CONTALITRI:
 K24    PAG. 94   

  SB325_X METER   PAG. 106

3D FILTER DISPONIBILE

K24 DISPONIBILE

PISTOLA CONTALITRI / 
PISTOLA MANUALE**

CONNETTORE SEC 
DISPONIBILE *

SUZZARABLUE 3 PRO
*ALTRI CONNETTORI DISPONIBILI: AF2/EXTERNAL SUCTION
** ALTRE PISTOLE DIPONIBILI: SB325_X, SUZZARABLUE A 60

INDEX
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

PIUSI SUZZARABLUE3 BASIC è il distributore portatile più famoso al mondo 
specifico per AdBlue® per serbatoi IBC.  Adatto a tutte le condizioni di lavoro, 
SUZZARABLUE3 BASIC è robusto, affidabile e sicuro nel tempo. In versione AC/
DC, si compone della POMPA SUZZARABLUE, del 3D FILTER (nelle versioni 
pure) e di una pistola automatica o manuale.

• DESIGN ROBUSTO
• AFFIDABILITÀ ANCHE IN 

SITUAZIONI NON OTTIMALI
• EROGAZIONE SEMPRE  

GARANTITA
• ADBLUE® SEMPR 

INCONTAMINATO
• ADATTA A TUTTE LE CONDIZIONI 

ED APPLICAZIONI
• AGGANCIO ERGONOMICO 

PER IBC,
• AMPIA POSSIBILITÀ  

DI CONFIGURAZIONE

6M
LUNGHEZZA

TUBO DI MANDATA 

FINO A

35 L/MIN
PORTATA

20MIN
CICLO DI LAVORO

AC/DC
VOLTAGGIO

POTENZA

SUZZARABLUE 3 BASIC
KITS

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PCS/BOX

F00101400 14,5 32 480X390X310 19,3X15,4X12,2 1

F00101480 14,5 32 480X390X310 19,3X15,4X12,2 1

F00101350 14,5 32 480X390X310 19,3X15,4X12,2 1

F00101470 14,5 32 480X390X310 19,3X15,4X12,2 1

F00101450 14,5 32 480X390X310 19,3X15,4X12,2 1

F00101460 14,5 32 480X390X310 19,3X15,4X12,2 1

F00101410 14,5 32 480X390X310 19,3X15,4X12,2 1

F00101550 14,5 32 480X390X310 19,3X15,4X12,2 1

SUZZARABLUE 3 BASIC
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FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• SUZZARABLUE 3
• TUBO FELESSIBILE DI MANDATA &  

  ASPIRAZIONE
• PISTOLA AUTOMATICA/MANUALE
• CONNETTORE SEC*
• 3D FILTER (SU RICHIESTA)
• MANUALE ISTRUZIONI 

• POMPE:
 SUZZARABLUE PUMP AC  PAG. 70
 SUZZARABLUE PUMP DC  PAG. 72
• PISTOLE:
 SB325_X   PAG. 116
 SUZZARABLUE A60  PAG. 118
 SUZZARABLUE MANUAL NOZZLE PAG. 120
• FILTRO:
 3D FILTER   PAG. 126

IBC

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

COMPONENTI

Q
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)

P = PRESSIONE TOTALE (BAR)

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPO DI
FLUIDO

PORTATA VOLTAGGIO CONTALITRI PISTOLA
FILTRO

3D
CONNET-

TORE
IBC

TUBO

L/MIN GPM POWER TYPE TYPE ASPIRAZIO-
NE Ø 3/4 MANDATA

F00101400 SUZZ.BLUE3 BASIC 12V M.NOZ 35 9,3 12V NO MANUAL NO SEC 1,5 M Ø20 6 M Ø20

F00101480 SUZZ.BLUE3 BASIC F 12V M.NOZ 35 9,3 12V NO MANUAL SI SEC 1,5 M Ø20 6 M Ø20

F00101350 SUZZ.BLUE3 BASIC 230/50 A60  35 9,3 230V 50HZ NO A60 NO SEC 1,5 M Ø20 6 M Ø20

F00101470 SUZZ.BLUE3 BASIC F 230/50 A60  35 9,3 230V 50HZ NO A60 SI SEC 1,5 M Ø20 6 M Ø20

F00101450 SUZZ.BLUE3 BASIC 230/50 M.NOZ  35 9,3 230V 50HZ NO MANUAL NO SEC 1,5 M Ø20 6 M Ø20

F00101460 SUZZ.BLUE3 BASIC F 230/50 M.NOZ  35 9,3 230V 50HZ NO MANUAL SI SEC 1,5 M Ø20 6 M Ø20

F00101410 SUZZ.BLUE3 BASIC 230/50 SB325  35 9,3 230V 50HZ NO SB325_X NO SEC 1,5 M Ø20 6 M Ø20

F00101550 SUZZ.BLUE3 BASIC F 230/50 SB325  35 9,3 230V 50HZ NO SB325_X SI SEC 1,5 M Ø20 6 M Ø20

W

W

W

W

W

W

W

W

CONNETTORE SEC 
DISPONIBILE*

3D FILTER DISPONIBILE SB325_X, 
PISTOLA MANUALE**

AC/DC PUMPS

*ALTRI CONNETTORI DISPONIBILI: AF2/EXTERNAL SUCTION
** ALTRE PISTOLE DIPONIBILI: SUZZARABLUE A 60 SUZZARABLUE 3 BASIC

INDEX
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

La facilità d’uso è la caratteristica principale del PIUSI SUZZARABLUE   
PORTABLE KIT. Versione base di tutti i dispenser di Adblue®: è composto dalla 
pompa SUZZARABLUE e dalla SUZZARABLUE MANUAL NOZZLE.• PRONTO ALL’USO

• TRASPORTABILE
• MORSETTI PER ATTACCO ALLA 

BATTERIA

20 MIN
CICLO DI LAVORO

FINO A

35 L/MIN
PORTATA

AC/DC
VOLTAGGIO

POTENZA

SUZZARABLUE PORTABLE KIT
KITS

SUZZARABLUE PORTABLE KIT

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING N. BOX / EUROPALLET

KG LBS MM PEZZI/BOX

F00201AAA 8 17,6 357X327X275 1 24 36

F00201C7A 10 22 357X327X275 1 24 36
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• SUZZARABLUE PUMP AC/DC
• PISTOLA MANUALE
• VALVOLA DI FONDO
• TUBO ASPIRAZIONE/MANDATA
• MANUALE ISTRUZIONI

• POMPA:
 SUZZARABLUE PUMP AC  PAG. 70
 SUZZARABLUE PUMP DC  PAG. 72
• PISTOLA:
 SUZZARABLUE MANUAL NOZZLE PAG. 120

VALVOLA DI FONDO

MORSETTI

PISTOLA MANUALE

MOBILE

SUZZARABLUE PORTABLE KIT

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

COMPONENTI

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 
FLUIDO

PORTATA VOLTAGGIO PISTOLA TUBO ON/OFF

L/MIN GPM AC V./HZ
DC VOLT

POTENZA
WATT

AMP. 
MAX. TIPO LUNGHEZZA Ø INTERRUT-

TORE

F00201AAA SUZZARABLUE KIT 12V 35 9,2 12 260 22 MANUAL 6 M 3/4” SI

F00201C7A SUZZARABLUE KIT 230 V 32 8,5 230/50 400 1,95 MANUAL 6 M 3/4” SI
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AUTO
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SYSTEMS
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PERFORMANCE

PIUSIBOX FOR ADBLUE®
KITS

PIUSIBOX FOR ADBLUE®

20 MIN
CICLO DI LAVORO

FINO A

35 L/MIN
PORTATA

DC
VOLTAGGIO

POTENZA

• PORTATILE
• FACILE DA MANEGGIARE
• PRONTO ALL’USO
• ADATTATORE CONNETTORE SEC
• PROGETTATA PER APPLICAZIONI 

GRAVOSE

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F00204060 16 35,3 650X400X450 25,6X15X17,7 1

PIUSIBOX for AdBlue® contiene tutte le attrezzature necessarie per una eroga-
zione perfetta di AdBlue®. La scatola è dotata di ruote e di una pratica maniglia 
che permette di spostare facilmente la PIUSIBOX. 
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

MOBILE

PIUSIBOX FOR ADBLUE®

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

RUOTE

PISTOLA

• POMPA:
 SUZZARABLUE PUMP DC  PAG. 72
• PISTOLA:
 SB325_X   PAG. 116

• SUZZARABLUE PUMP DC
• PISTOLA AUTOMATICA
• TUBO ASPIRAZIONE/MANDATA
• MANUALE ISTRUZIONI

COMPONENTI

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 
FLUIDO

PORTATA VOLTAGGIO
RPM

CICLO DI 
LAVORO

CAVI
PISTOLA TUBO CONNET-

TORE 
SEC

GUANTI
L/MIN GPM AC V./HZ

DC VOLT
POTENZA

WATT
AMP. 
MAX. MIN. TIPO LUN-

GHEZZA

F00204060 PIUSIBOX FOR ADBLUE 35 9,2 24 310 13 2800 20 SI SB325 6 M SI SIW

CONNETTORE SEC INCLUSO
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

Il sistema PIUSI SUZZARABLUE BOX è progettato specificatamente per mon-
taggio a parete o sul serbatoio. È dotato di una scatola metallica per permette di 
mettere in sicurezza tutte le attrezzature.• FACILE DA MONTARE

• PRONTO ALL’USO
• CHIUSURA CON SERRATURA

±1%
PRECISIONE

FINO A

32 L/MIN
PORTATA

20 MIN
CICLO DI LAVORO

AC
VOLTAGGIO

POTENZA

SUZZARABLUE BOX
KITS

SUZZARABLUE BOX

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F0020196B 25 55,1 575X320X607 22,6X23,9 1
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FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• SUZZARABLUE PUMP AC
• CONTALITRI K24
• PISTOLA
• MANUALE ISTRUZIONI

• POMPA:
 SUZZARABLUE PUMP AC  PAG. 70
• CONTALITRI:
 K24      PAG. 94
• PISTOLA:
 SUZZARABLUE A60  PAG. 118

PISTOLA AUTOMATICA

K24 CONTALITRI

VALVOLA DI FONDO

ST

SUZZARABLUE BOX

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

COMPONENTI

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI FLUIDO
PORTATA VOLTAGGIO CONTALITRI PISTOLA LUN-

GHEZZA 
TUBOL/MIN GPM AC V./HZ

DC VOLT
POTENZA

WATT
AMP. 
MAX. MOD. TIPO

F0020196B SUZZARABLUE BOX 32 8,5 230/50 400 1,95 K24 SUZZARABLUE NOZZLE A60 6 MW
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 KITS
ACCESSORI

SUZZARABLUE DRUM CODICE DESCRIZIONE

F20189000 AF2 56X4 BUTTRESS - 1”BSP

F20190000 AF2 2” BUTTRESS - 1” BSP

F20257000 AF2 2” BSP - 1” BSP

F20258000 AF2 2” 70X6  - 1” BSP F20189000 / F20190000
F20257000 / F20258000

SUZZARABLUE 3 PRO CODICE DESCRIZIONE

F1206801B SUZZARABLUE CART KIT

F15452000 SEC + HOSETAIL 90°

F20189000 AF2 56X4 BUTTRESS / M 1" BSP

F15515000 KIT BOTTOM CONNECTION W/FOOT VALVE 1.5MT

F15452000 F1206801B
F15606000
F15606020
F15606010

F00611D40F15606010 SUCTION DIP TUBE SUZZARABLUE 2" BUTT

F15606020 SUCTION DIP TUBE SUZZARABLUE 2" BSP

F15606000 SUCTION DIP TUBE SUZZARABLUE 56X4

F15515010 KIT BOTTOM CONNECTION W/FOOT VALVE 0.3MT

F1917400A KIT FOR SB325_X WITH MISF AND MAG AD

F00611D40 PIUSI 3D FILTER CARTRIDGE

F20189000 F15515000
F15515010 F1917400A

SUZZARABLUE 3 BASIC CODICE DESCRIZIONE

F1206801B SUZZARABLUE CART KIT

F15452000 SEC + HOSETAIL 90°

F20189000 AF2 56X4 BUTTRESS / M 1" BSP

F15515000 KIT BOTTOM CONNECTION W/FOOT VALVE 1.5MT

F15452000 F1206801B
F15606000
F15606020
F15606010

F00611D40F15606010 SUCTION DIP TUBE SUZZARABLUE 2" BUTT

F15606020 SUCTION DIP TUBE SUZZARABLUE 2" BSP

F15606000 SUCTION DIP TUBE SUZZARABLUE 56X4

F15515010 KIT BOTTOM CONNECTION W/FOOT VALVE 0.3MT

F1917400A KIT FOR SB325_X WITH MISF AND MAG AD

F00611D40 PIUSI 3D FILTER CARTRIDGE

F20189000 F15515000
F15515010 F1917400A

SUZZARABLUE BOX CODICE DESCRIZIONE

F1611800D KIT COMPLETE BOX FOR SUZZARABLUE BOX

F20300000 PLATE SUZZ.BLU BOX - PEDESTAL CUBE

F1270800C KIT PEDESTAL CUBE BLACK

F1270800C F20300000 F1611800D

IBC

ST

DRUM
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

SUZZARABLUE PUMP AC di PIUSI è la pompa a membrana più nota per 
l’AdBlue®. È dotata di un motore elettrico senza guarnizioni dinamiche. Questa 
soluzione permette di ottenere una pompa industriale affidabile con capacità 
autoadescante.

• PRONTO ALL’USO
• POMPA MULTIUSO
• AUTOADESCANTE 
• VALVOLA BYPASS INCORPORATA

FINO A

32 L/MIN
PORTATA

20 MIN
CICLO DI LAVORO

POMPE

SUZZARABLUE PUMP AC

SUZZARABLUE PUMP AC

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING N. BOX/EUROPALLET

KG LBS MM PEZZI/BOX

F00203090 7 15,4 350X180X280 1 60 84
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FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• SUZZARABLUE PUMP AC
• RACCORDI PER TUBO FLESSIBILE
• MANUALE ISTRUZIONI

• CORPO: POLIPROPILENE
• MEMBRANA: POLIPROPILENE

PIASTRA DI FISSAGGIOON/OFF INTERRUTTORE

POMPE AC

SUZZARABLUE PUMP ACA RICHIESTA È DISPONIBILE CON DIVERSI VOLTAGGI E FREQUENZE.

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 
FLUIDO

PORTATA VOLTAGGIO CAVI INLET-
OUTLET ON/OFF

L/MIN GPM AC V./HZ
DC VOLT RPM POTENZA

WATT
AMP. 
MAX. MOD. BSP INTERRUT-

TORE

F00203090 SUZZARABLUE AC PUMP 230/50 32 8,5 230/50 1450 400 1,95 SI 3/4” SIW

Q
 = 

PO
RT

AT
A

 (L
IT

RI
/M

IN
U

TO
)

P = PRESSIONE TOTALE (BAR)
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SUZZARABLUE PUMP DC di PIUSI è una pompa a membrana elettrica adatta per 
il travaso dell’AdBlue®. Questa pompa autoadescante è dotata di un bypass 
di pressione incorporato.• PRONTO ALL’USO

• POMPA MULTIUSO
• AUTOADESCANTE 
• VALVOLA BYPASS INCORPORATA

FINO A

35 L/MIN
PORTATA

20 MIN
CICLO DI LAVORO

 SUZZARABLUE PUMP DC

SUZZARABLUE PUMP DC

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING N. BOX/EUROPALLET

KG LBS MM PEZZI/BOX

F00204080 3,6 7,9 350X180X280 1 60 84

F00204090 3,6 7,9 350X180X280 1 60 84

POMPE
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• SUZZARABLUE PUMP DC
• MORSETTI
• MANUALE ISTRUZIONI

• CORPO: POLIPROPILENE
• MEMBRANA: POLIPROPILENE

MORSETTION/OFF INTERRUTTORE

POMPE DC

SUZZARABLUE PUMP DC

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 
FLUIDO

PORTATA VOLTAGGIO CAVI INLET-
OUTLET ON/OFF

L/MIN GPM AC V./HZ
DC VOLT RPM POTENZA

WATT
AMP. 
MAX. MOD. BSP INTERRUT-

TORE

F00204080 SUZZARABLUE DC PUMP 12V 35 9,2 12 2800 260 22 SI 3/4” SI

F00204090 SUZZARABLUE DC PUMP 24V 35 9,2 24 2800 310 13 SI 3/4” SI
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30 MM
LIVELLO MINIMO

ASPIRAZIONE

FINO A

35 L/MIN
PORTATA

AC
VOLTAGGIO

POTENZA

SQUALO35

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F00206020 7 15,4 510X240X150 20X9,4X5,6 1

F00206A00 8,5 18,7 400X290X250 15,7X11,4X9,8 1

POMPE

SQUALO35 è la prima pompa sommersa per AdBlue® sviluppata e testata specifi-
camente per questi utilizzi. Una pompa centrifuga con turbina integrata, valovola 
di non ritorno e un innovativo sistema di regolazione pressione integrato che 
ottimizza i livelli di  erformance della portata. La portata costante e la precisione 
riducono di moltoi consumi energetici. Le dimensioni compatte e il design appo-
sitamente studiato per questa pompa la rendono di semplice installazione nei più 
diversi contesti.
SUBLOCK è garantito IP55 nella parte superiore ed è realizzato con tecnopolimeri 
avanzati e acciaio inossidabile; per le parti che richiedono maggiore robustezza.
E’ dotato, inoltre, di un sistema anti-sifone. SUBLOCK è il modo più sicuro per 
ancorare la pompa SQUALO35 e le attrezzature collegate al serbatoio.
Un sistema di aggancio pratico che permette di evitare qualsiasi eventuale danno 
da trasporto al serbatoio e pompa installata proprio perchè limita gli impatti da 
movimento o vibrazioni. E’ stato sudiato per essere compatibile con i principali 
serbatoi disponibili sul mercato.

SUBLOCK

SQUALO35

SUBLOCK
Sistema di collegamento su serbatoio
della pompa SQUALO35 per tubi e cavi:

•   tubo di mandata
•   alimentazione
•   indicatore di livello
•   contalitri

• CONDIZIONI DI LAVORO 
GRAVOSE

• TURBINA INTEGRATA
• REGOLATORE DI PRESSIONE 

INTEGRATO
• SERVIZIO A CICLO CONTINUO
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

CAVO ALIMENTAZIONE 5MFILTRO A RETE

VALVOLA DI NON RITORNO 
INTEGRATA REGOLATORE DI PRESSIONE

POMPA SOMMERSA

SQUALO35

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 
FLUIDO

WORKING
PRESSURE

PORTATA VOLTAGGIO
LIVELLO MINIMO
DI ASPIRAZIONE

CAVO DI 
ALIMENTAZIONE

LUNGHEZZAL/MIN GPM AC V/HZ
DC V WATT

F00206020 SQUALO35 230/50 TIMER 1,8 BAR 27 PSI 35 7,7 230/50 560 30 MM 5 M

F00206A00 KIT SQUALO35 SUBLOCK 230/50-60HZ TIMER 1,8 BAR 27 PSI 35 7,7 230/50 560 30 MM 5 M

W

W
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IT
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/M

IN
U

TO
)

P = PRESSIONE TOTALE (BAR)

SQUALO 35

• SQUALO35 / KIT SQUALO35 SUBLOCK
• MANUALE ISTRUZIONI

• CORPO: ACCIAIO INOX/TECNOPOLIMERO
• TURBINE: TECNOPOLIMERO

INDEX
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

PIUSI MP 130 è una pompa pneumatica a membrana adatta per il travaso di 
AdBlue®. Grazie alle sue dimensioni ridotte, questa pompa può essere installata 
facilmente. È di tipo autoadescante e può svuotarsi senza subire danni.• INGRESSO/USCITA 

INTERCAMBIABILI
• MEMBRANA A LUNGA DURATA
• DIFFUSORE INCORPORATO
• ADATTO PER INSTALLAZIONI 

SOMMERSE
• CONDIZIONI DI LAVORO   

GRAVOSE
• DESIGN ROBUSTO

MAX

7 BAR
ALIMENTAZIONE ARIA

PRESSIONE D’ESERCIZIO

FINO A

50 L/MIN
PORTATA

MAX

Ø 4MM
SOLIDO PASSANTE

CAPACITÀ MAX

5M
AUTOADESCANTE

POMPE

MP 130

MP130

PACKAGING

CODICE

PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F00208P00 3,6 7,9 220X310X320 8,7X12X12,6 1
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• MP 130 POMPA
• MANUALE ISTRUZIONI

• CORPO: TECNOPOLIMERO
• COMPONENTI LATERALI E COLLETTORI:
• POLIPROPILENE
• MEMBRANA: EPDM

CORPO IN TECNOPOLIMEROMATERIALI PER CONDIZIONI 
DI LAVORO GRAVOSE

DESIGN RESISTENTE

POMPE PNEUMATICHE
A DOPPIA MEMBRANA

MP 130

Dimensioni espresse in millimetri

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 
FLUIDO

CORPO 
POMPA

IN /
OUT

POR-
TATA TIPO DI 

MEMBRANA

MEMBRANA
LATO ARIA/ 

LATO 
FLUIDO

SFERE CUSCINETTI* O-RING*
INTAKE / 

DELIVERY 
CONNES-

SIONE

CONNESSIO-
NE PER ARIA

CAPACITÀ 
AUTOADE-

SCANTE MAX

AL-
TEZZA 
MAX**

PRESSIO-
NE ARIA 

MAX

SOLIDO 
PASSANTE 

MAX

L/MIN M M BAR Ø MM

 F00208P00  PIUSI MP 130 POLYPROPYLENE 1/2” G 50 DOUBLE PTFE/
HYTREL PTFE POLYPROPYLENE PTFE G 1/2” F G 3/8” F 5 70 7 4W

(*) A RICHIESTA POSSIAMO FORNIRE MEMBRANE, SFERE, CUSCINETTI E O-RING IN DIVERSI MATERIALI.
(**) IL VALORE DIPENDE DALLA CONFIGURAZIONE DELLA POMPA

A
LT

EZ
ZA

 (m
)

A
LT

EZ
ZA

 (U
SA

 ft
.)

Q = PORTATA (USA g.p.m.)

Q = PORTATA (l/min)

INDEX
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

PIUSI MP 140 è una pompa pneumatica a membrana di lunga durata adatta per il 
travaso di AdBlue®. Le dimensioni ridotte di questa pompa consentono numerose 
possibilità di installazione, anche in caso di condizioni di utilizzo molto gravose.• INGRESSO/USCITA 

INTERCAMBIABILI
• DIFFUSORE INCORPORATO
• ADATTO PER INSTALLAZIONI 

SOMMERSE
• CONDIZIONI DI LAVORO   

GRAVOSE
• FACILITA’ DI MONTAGGIO
• DESIGN ROBUSTO

MAX

7 BAR
ALIMENTAZIONE ARIA

PRESSIONE D’ESERCIZIO

FINO A

100 L/MIN
PORTATA

MAX

Ø 4MM
SOLIDO PASSANTE

CAPACITÀ MAX

6M
AUTOADESCANTE

POMPE

MA140

MP 140

PACKAGING

CODICE

PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F00208P20 5 11 240X380X350 9,4X15X13,8 1
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• MP 140 POMPA
• MANUALE ISTRUZIONI

• CORPO: TECNOPOLIMERO
• COMPONENTI LATERALI E COLLETTORI:
• POLIPROPILENE
• MEMBRANA: EPDM

CORPO IN TECNOPOLIMEROMATERIALI PER CONDIZIONI 
DI LAVORO GRAVOSE

DESIGN RESISTENTE

Dimensioni espresse in millimetri

MP 140

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 
FLUIDO

CORPO 
POMPA

IN /
OUT

POR-
TATA TIPO DI 

MEMBRANA

MEMBRANA
LATO ARIA/ 

LATO 
FLUIDO

SFERE CUSCINETTI* O-RING*
INTAKE / 

DELIVERY 
CONNES-

SIONE

CONNESSIO-
NE PER ARIA

CAPACITÀ 
AUTOADE-

SCANTE MAX

AL-
TEZZA 
MAX**

PRESSIO-
NE ARIA 

MAX

SOLIDO 
PASSANTE 

MAX

L/MIN M M BAR Ø MM

 F00208P20  PIUSI MP 140 POLYPROPYLENE 1” G 100 DOUBLE PTFE/
HYTREL PTFE POLYPROPYLENE PTFE G 1” F G 3/8” F 6 70 7 4W

POMPE PNEUMATICHE
A DOPPIA MEMBRANA

(*) A RICHIESTA POSSIAMO FORNIRE MEMBRANE, SFERE, CUSCINETTI E O-RING IN DIVERSI MATERIALI.
(**) IL VALORE DIPENDE DALLA CONFIGURAZIONE DELLA POMPA

A
LT
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 (m
)

A
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 (U
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.)

Q = PORTATA (USA g.p.m.)

Q = PORTATA (l/min)

INDEX
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

PIUSI MP180 è una pompa pneumatica a membrana a lunga durata adatta ad 
impieghi gravosi. Grazie alle sue caratteristiche, questa pompa multiuso permet-
te numerose grandi installazioni comprese quelle in atmosfere potenzialmente 
esplosive.

• INGRESSO/USCITA 
INTERCAMBIABILI

• MEMBRANA A LUNGA DURATA
• DIFFUSORE INCORPORATO
• ADATTO PER INSTALLAZIONI 

SOMMERSE
• POMPA MULTIUSO
• DESIGN ROBUSTO

MAX

7 BAR
ALIMENTAZIONE ARIA

PRESSIONE D’ESERCIZIO

FINO A

150 L/MIN
PORTATA

MAX

Ø 4MM
SOLIDO PASSANTE

CAPACITÀ MAX

5M
AUTOADESCANTE

POMPE

MA180

MP 180

PACKAGING

CODICE

PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F00208P30 7,5 16,5 270X390X400 10,6X15,4X15,7 1
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• MP 180 POMPA
• MANUALE ISTRUZIONI

• CORPO: TECNOPOLIMERO
• COMPONENTI LATERALI E COLLETTORI:
• POLIPROPILENE
• MEMBRANA: EPDM

CORPO IN TECNOPOLIMEROMATERIALI PER CONDIZIONI 
DI LAVORO GRAVOSE

DESIGN RESISTENTE

Dimensioni espresse in millimetri

MP 180

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 
FLUIDO

CORPO 
POMPA

IN /
OUT

POR-
TATA TIPO DI 

MEMBRANA

MEMBRANA
LATO ARIA/ 

LATO 
FLUIDO

SFERE CUSCINETTI* O-RING*
INTAKE / 

DELIVERY 
CONNES-

SIONE

CONNESSIO-
NE PER ARIA

CAPACITÀ 
AUTOADE-

SCANTE MAX

AL-
TEZZA 
MAX**

PRESSIO-
NE ARIA 

MAX

SOLIDO 
PASSANTE 

MAX

L/MIN M M BAR Ø MM

 F00208P30  PIUSI MP 180 POLYPROPYLENE 1” G 150 DOUBLE PTFE/
HYTREL PTFE POLYPROPYLENE PTFE G 1” F G 3/8” F 5 70 7 4W

POMPE PNEUMATICHE
A DOPPIA MEMBRANA

(*) A RICHIESTA POSSIAMO FORNIRE MEMBRANE, SFERE, CUSCINETTI E O-RING IN DIVERSI MATERIALI.
(**) IL VALORE DIPENDE DALLA CONFIGURAZIONE DELLA POMPA

A
LT

EZ
ZA

 (m
)

A
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 (U
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 ft
.)

Q = PORTATA (USA g.p.m.)

Q = PORTATA (l/min)

INDEX
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

PIUSI MP 190 è una pompa pneumatica a membrana multiuso per AdBlue®. Il ro-
busto corpo centrale in tecnopolimero la rende adatta per l’utilizzo in condizioni 
di lavoro gravose.• INGRESSO/USCITA 

INTERCAMBIABILI
• MEMBRANA A LUNGA DURATA
• DIFFUSORE INCORPORATO
• ADATTO PER INSTALLAZIONI 

SOMMERSE
• CONDIZIONI DI LAVORO   

GRAVOSE
• POMPA MULTIUSO
• DESIGN ROBUSTO

MAX

7 BAR
ALIMENTAZIONE ARIA

PRESSIONE D’ESERCIZIO

FINO A

220 L/MIN
PORTATA

MAX

Ø 4MM
SOLIDO PASSANTE

CAPACITÀ MAX

6M
AUTOADESCANTE

POMPE

MP 190

SELF SERVICE FM

PACKAGING

CODICE

PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F00208P40 12 26,5 290X470X460 11,4X18,5X18,1 1
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• MP 190 POMPA
• MANUALE ISTRUZIONI

• CORPO: TECNOPOLIMERO
• COMPONENTI LATERALI E COLLETTORI:
• POLIPROPILENE
• MEMBRANA: EPDM

CORPO IN TECNOPOLIMEROMATERIALI PER CONDIZIONI 
DI LAVORO GRAVOSE

DESIGN RESISTENTE

MP 190

Dimensioni espresse in millimetri

(*) A RICHIESTA POSSIAMO FORNIRE MEMBRANE, SFERE, CUSCINETTI E O-RING IN DIVERSI MATERIALI.
(**) IL VALORE DIPENDE DALLA CONFIGURAZIONE DELLA POMPA

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 
FLUIDO

CORPO 
POMPA

IN /
OUT

POR-
TATA TIPO DI 

MEMBRANA

MEMBRANA
LATO ARIA/ 

LATO 
FLUIDO

SFERE CUSCINETTI* O-RING*
INTAKE / 

DELIVERY 
CONNES-

SIONE

CONNESSIO-
NE PER ARIA

CAPACITÀ 
AUTOADE-

SCANTE MAX

AL-
TEZZA 
MAX**

PRESSIO-
NE ARIA 

MAX

SOLIDO 
PASSANTE 

MAX

L/MIN M M BAR Ø MM

 F00208P40  PIUSI MP 190 POLYPROPYLENE 1” 1/4” G 220 DOUBLE PTFE/
HYTREL PTFE POLYPROPYLENE PTFE G 1/4” F G 1/2” F 6 70 7 4W

POMPE PNEUMATICHE
A DOPPIA MEMBRANA

A
LT

EZ
ZA

 (m
)

A
LT

EZ
ZA

 (U
SA

 ft
.)

Q = PORTATA (USA g.p.m.)

Q = PORTATA (l/min)

INDEX
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

La PIUSI HAND PUMP è una pompa a palette rotante adatta per il travaso di 
AdBlue®. Progettata, prodotta e certificata interamente in Italia, questa pompa 
robusta garantisce prestazioni professionali ed è indicata per tutte le applicazioni 
su fusto.

• CONNETTORE ROBUSTO
• LEVA PER CONDIZIONI DI   

LAVORO GRAVOSE
• ELEVATA EFFICIENZA
• TUBO DI ASPIRAZIONE 

REGOLABILE
• MATERIALI SELEZIONATI 
• VALVOLA DI NON RITORNO  

INCORPORATA

FINO A

38 L
PER 100 REV.

PORTATA

POMPE

PIUSI HAND PUMP

PIUSI HAND PUMP

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING N. BOX/EUROPALLET

KG LBS MM PEZZI/BOX

SENZA TUBO
F00332A0A 2,1 4,6 350X170X140 1 50 100

F00332A1A 2,1 4,6 350X170X140 1 50 100

F00332A4A 2,1 4,6 350X170X140 1 50 100

F00332A6A 2,1 4,6 350X170X140 1 50 100

CON TUBO
F00332A2A 3,2 7 300X300X180 1 50 100

F00332A8A 3,2 7 300X300X180 1 50 100

F00332A5A 3,2 7 300X300X180 1 50 100

F00332A7A 3,2 7 300X300X180 1 50 100

F00332A9A 3,2 7 300X300X180 1 50 100
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• PIUSI HAND PUMP
• CONNETTORE FUSTO
• TUBO DI ASPIRAZIONE
• TUBO DI MANDATA
• MANUALE ISTRUZIONI

• CORPO: ACCIAIO INOX/TECNOPOLIMERO
• ROTOR: TECNOPOLIMERO
• VANES: TECNOPOLIMERO

TUBO DI ASPIRAZIONECONNETTORE FUSTO

SPOUT IN ACCIAIO INOX

POMPE A MANO

PIUSI HAND PUMP

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPO 
FLUIDO

3D FILTER
INCLUSO

CAPACITÀ PER 100 RIVOLUZIONI
CONNETTORE 

FUSTO
TUBO DI 

ASPIRAZIONE

LUNGHEZZA TUBO

L USG M

SENZA TUBO
F00332A0A PIUSI HAND PUMP 56X4 NO 38 10 56X4 SI -

F00332A1A PIUSI HAND PUMP UREA 2” BUT. NO 38 10 2” BUTTRESS SI -

F00332A4A PIUSI HAND PUMP UREA 2” BSP NO 38 10 2” BSP SI -

F00332A6A PIUSI HAND PUMP UREA 70X6 NO 38 10 70X6 SI -

CON TUBO
F00332A2A PIUSI HAND PUMP UREA 56X4 W/TUBO NO 38 10 56X4 SI 2,5

F00332A8A PIUSI HAND PUMP UREA 2” BUT. W/H F SI 38 10 2” BUTTRESS SI 2,5

F00332A5A PIUSI HAND PUMP UREA 2” BSP W/TUBO NO 38 10 2” BSP SI 2,5

F00332A7A PIUSI HAND PUMP UREA 70X6 W/TUBO NO 38 10 70X6 SI 2,5

F00332A9A PIUSI HAND PUMP UREA 56X4 70X6 2”BSP W/H NO 38 10 2” BSP SI 2,5
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

PIUSI HAND PUMP IBC è una pompa a palette rotante adatta per il travaso di 
AdBlue®. Mantiene tutte le caratteristiche principali del modello PIUSI HAND 
PUMP cui si aggiunge una staffa ergonomica per un aggancio perfetto al serbato-
io IBC.

• STAFFA ERGONOMICA IBC
• LEVA PER CONDIZIONI DI   

LAVORO GRAVOSE
• ELEVATA EFFICIENZA
• MATERIALI SELEZIONATI

FINO A

38 L
PER 100 REV

PORTATA

POMPE

PIUSI HAND PUMP IBC

PIUSI HAND PUMP IBC

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

SENZA FILTRO
F00332B0A 2,1 4,6 350X170X5,5 13,8X6,7X5,5 1

CON FILTRO
F00332B1A 3,2 7 300X300X180 18,8X11,8X7,1 1
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• PIUSI HAND PUMP IBC
• STAFFA DI FISSAGGIO IBC
• TUBO DI MANDATA
• 3D FILTER (SU RICHIESTA)
• MANUALE ISTRUZIONI

• CORPO: ACCIAIO INOX/TECNOPOLIMERO
• ROTOR: TECNOPOLIMERO
• VANES: TECNOPOLIMERO

LEVA ROBUSTASPOUT IN ACCIAIO INOX

SUPPORTO PER IBC

POMPE A MANO

PIUSI HAND PUMP IBCIBC NON INCLUSO

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI FLUIDO
CAPACITÀ PER 100 RIVOLUZIONI SUPPORTO IBC TUBO DI 

ASPIRAZIONE
LUNGHEZZA 

TUBO
3D FILTER

L USG MOD. M M

SENZA FILTRO
F00332B0A PIUSI HAND PUMP FOR IBC W/O FILTER 38 10 SI 1 2,5 NO

CON FILTRO
F00332B1A PIUSI HAND PUMP UREA SIDE W/FILTER 38 10 SI 1 2,5 SIA
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

Il modello SUZZARABLUE HAND PUMP è la versione base della pompa manuale - 
a pistoni e rotante - della gamma PIUSI. È in plastica in conformità alla ISO 22241.

• PRONTA ALL’USO / FACILE DA 
UTILIZZARE

• ADATTA PER OGNI CONDIZIONE 
DI FUNZIONAMENTO 

3M
LUNGHEZZA TUBO

POMPE

SUZZARABLUE HAND PUMP

SUZZARABLUE HAND PUMP

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING N. BOX/EUROPALLET

KG LBS MM PEZZI/BOX

POMPE MANUALI A PISTONE
F0033209A 1,5 3,3 160X340X140 1 72 102

F0033210A 3,4 7,5 510X240X150 1 48 66
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• SUZZARABLUE HAND PUMP
• TUBO FLESSIBILE DI MANDATA (A RICHIESTA)
• TUBO DI ASPIRAZIONE
• MANUALE ISTRUZIONI

• CORPO: PLASTICA
• ROTORE: PLASTICA
• PALETTE: PLASTICA

SPOUTLEVA

POMPE A MANO

SUZZARABLUE HAND PUMP

Dimensioni espresse in millimetri

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 
FLUIDO

SPOUT TUBO
PESCANTE KIT 

COMPLETO
ADDATTATORE 

FUSTO
BSP LUNGHEZZA Ø

POMPE MANUALI A PISTONE
F0033209A PISTON HAND PUMP (WITH DIP PIPE) 3/4” - - SI - -

F0033210A PISTON HAND PUMP (WITH COMPLETE KIT) 3/4” 3 M 3/4” SI SI SI

W

W

A

A

INDEX
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SUZZARABLUE PUMP DC CODICE DESCRIZIONE

R16175010 KIT HANDLE

R16175010

PIUSI HAND PUMP CODICE DESCRIZIONE

F00611D30 3D FILTER + HOUSING

R1512800A ADAPTER M/F 2” - S70X6 ADBLUE

F19158000 DRUM CONNECTOR 56X4

F19159000 DRUM CONNECTOR 2” BUTTRESS
F00611D30 F19158000 / F19159000

F19157010 / F19157000 R1512800A
F19157000 DRUM CONNECTOR 2” BSP

F19157010 DRUM CONNECTOR 70X6

PIUSI HAND PUMP IBC CODICE DESCRIZIONE

F20189000 AF2 56X4 BUTTRESS - 1”BSP

F20190000 AF2 2” BUTTRESS - 1” BSP

F20257000 AF2 2” BSP - 1” BSP

F20258000 AF2 2” 70X6  - 1” BSP F20189000 / F20190000
F20257000 / F20258000 F15606000 F15452000

F15452000 SEC + TUBOTAIL 90°

F15515000 EXT SUCTION TUBO IBC TANK W/FOOT VALVE

F15606000 KIT RIGID SUCTION TUBO SUZZARA BLUE DRUM

F00611D30 3D FILTER + HOUSING

F15236000 ADATTATORE M\F 2IN - 56X4 ADBLUE

F00611D30 F15515000 F15236000

SUZZARABLUE HAND PUMP CODICE DESCRIZIONE

R1512800A ADAPTER M/F 2” - S70X6 ADBLUE

F15236000 ADATTATORE M\F 2IN - 56X4 ADBLUE

R1512800A
F15236000

  POMPE

POMPE DC

POMPE A MANO

ACCESSORI
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

K24 è l’esclusivo contalitri a turbina di PIUSI. Il suo design compatto, la precisione 
e la  facilità d’utilizzo fanno di questo contalitri uno strumento eccellente per la 
misurazione di AdBlue®. E’ dotato di un display compatto e facile da leggere che 
può essere ruotato in 4 posizioni diverse. 

• INDICAZIONE DELLA PORTATA
• BATTERIE STANDARD AAA
• DISPLAY ROTABILE
• BASSO CONSUMO BATTERIA
• PROTEZIONE IN GOMMA

FINO A

120 L/MIN
PORTATA

±1%
PRECISIONE

0,3%
RIPETIBILITÀ

10 BAR
MAX

PRESSIONE D’ESERCIZIO

CONTALITRI

K24

K24

K24 PULSE METER

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F0040710A 0,4 0,9 BLISTER BLISTER 1

F0040721B 0,4 0,9 115X160X135 4,5X3X5,3 1
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• CONTALITRI K24
• RACCORDO IN ACCIAIO INOX
• MANUALE ISTRUZIONI

• CORPO: TECNOPOLIMERO
• TURBINE: TECNOPOLIMERO

DISPLAY GIREVOLETURBINE

CONTALITRI ELETTRONICI

K24

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 
FLUIDO

PORTATA PRESSIONE D’ESERCIZIO
 DISPLAY

PULSE OUT (P/L)

L/MIN GPM BAR PSI VERSIONE
PULSER

VERSIONE
DISPLAY

F0040710A K24 METER (1 SOCKET) 5 ÷ 120 1,3-26,4 10 145 SI - -

F0040721B K24 PULSE-METER (1 SOCKET) (87,73 PULSE/L) 5 ÷ 120 1,3-26,4 10 145 NO 88 -
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

TURBINOX di PIUSI è un contalitri a turbina adatto per il travaso dell’AdBlue®. Il 
suo corpo in acciaio inox garantisce una notevole resistenza e ne fa un contalitri 
perfetto per installazioni in impianti.• LUNGA DURATA

• APPLICAZIONE INDUSTRIALE
• CORPO IN ACCIAIO INOX
• VERSATILE

FINO A

40 L/MIN
PORTATA

±1%
PRECISIONE

CONTALITRI

TURBINOX

TURBINOX - TURBINOX 90°

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F00420000A 0,5 1,1 80X80X75 3,1X3,1X3 1

F00420001A 0,5 1,1 80X80X75 3,1X3,1X3 1

F00410000 1,2 2,6 225X125X150 8,9X4,9X5,9 1

20 BAR
MAX

PRESSIONE D’ESERCIZIO

0,4%
RIPETIBILITÀ
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• CONTALITRI TURBINOX
• MANUALE ISTRUZIONI

• CORPO: ACCIAIO INOX
• TURBINE: TECNOPOLIMERO

TURBINE

CONTALITRI ELETTRONICI

TURBINOX

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI FLUIDO
PORTATA PRESSIONE

 DISPLAY
PULSE OUT (P/L)

L/MIN GPM BAR PSI VERSIONE 
PULSER

VERSIONE
DISPLAY

F0042000A TURBINOX INLINE PULSE METER 10 ÷ 40 2,6-10,6 20 290 NO 90 -

F0042001A TURBINOX 90° TURBINE PULSE METER 10 ÷ 40 2,6-10,6 20 290 NO 90 -

F00410000 TURBINOX 90° TURBINE PULSE METER W/DISPLAY UREA 10 ÷ 40 2,6-10,6 20 290 SI 90 1 ÷ 100
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

PIUSI MK325 è un nuovo e innovativo contalitri studiato appositamente per una 
misurazione MID dell’AdBlue®. Può essere montato su sistemi di erogazione fissi e 
mobili.• CERTIFICATO DI VALUTAZIONE MID

• BASSI COSTI DI MANUTENZIONE
• MISURAZIONE BIDIREZIONALE
• IN ATTESA DI APPROVAZIONE ATEX
• PROTEZIONE EX-D

FINO A

35 L/MIN
PORTATA

± 0,3%
PRECISIONE

20 BAR
MAX

PRESSIONE D’ESERCIZIO

CONTALITRI

MK325 METER

MK325

SCHEMA ELETTRICO

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F00476X00 22 4,85 190X140X160 7,48X5,51X6,3 1

0,2%
RIPETIBILITÀ
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• CONTALITRI MK325
• MANUALE ISTRUZIONI FATTORE DI    

  CALIBRAZIONE
• MANUALE ISTRUZIONI

• CORPO: ACCIAIO INOX
• SCATOLA CAVO: ALLUMINIO
• INGRANAGGIO: PEEK
• GUARNIZIONI DI TENUTA: NPR

CERTIFICATO ATEXLUNGHEZZA CAVI 1,5M

INGRANAGGIO IN PEEK MISURAZIONE 
BI-DIREZIOANLE

CONTALITRI ELETTRONICI

MK325 METER

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

ALTRE VERSIONI DISPONIBILI SU RICHIESTA

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 
FLUIDO

PORTATA PRESSIONE
 DISPLAY

PULSE OUT (P/L)

L/MIN GPM BAR PSI VERSIONE 
PULSER

VERSIONE 
DISPLAY

F00476X00 MK325 METER 5 ÷ 35 1,3 ÷ 8-9,3 20 290 NO APPROX. 160 NOW
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

REMOTE DISPLAY per il controllo a distanza (tramite cavo max. 15 m) dei contali-
tri a impulsi. Il grande schermo visualizza la quantità erogata e il totale non azzera-
bile Dotato di applicazioni software per la calibrazione dei contalitri. Disponibile 
sia come dispositivo di visualizzazione di base che come emettitore di impulsi. 
Indispensabile per i ricevitori progettati per riconoscere solo quantità discrete di 
impulsi. I sistemi di gestione con interfaccia facile dei modelli con trasmettitori di 
impulsi ampliano il campo di applicazione dei contalitri a impulsi abbinati a display 
remoti.

• DISPLAY A SCHERMO GRANDE
• TOTALE NON AZZERABILE
• BATTERIA STANDARD

CON QUALSIASI

CONTALITRI

COMPATIBILITÀ

FINO A

100
IMPULSI/LITRO

PORTATA

CONTALITRI

REMOTE DISPLAY

REMOTE DISPLAY

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F0049502A 1,2 2,6 200X120X140 8,9X4,9X5,9 1

F0049503B 1,2 2,6 225X125X150 8,9X4,9X5,9 1
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• REMOTE DISPLAY
• AGGANCIO
• MANUALE ISTRUZIONI

SUPPORTO REGOLABILETOTALE PARZIALE A 5 CIFRE

CONTALITRI ELETTRONICI

REMOTE DISPLAY

Dimensioni espresse in millimetri

FUNZIONAMENTO

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI FLUIDO FLANGIA INLET
OUTLET

F0049502A DISPLAY PULSE IN PER TUTTI GLI SCHERMI REMOTI CON USCITA A IMPULSI PIUSI PULSE IN

F0049503B DISPLAY PULSE OUT ADBLUE® TURBINOX / K24 PULSER PULSE OUTW

W

Remote display con 
alimentazione a batteria

Remote display con 
alimentazione a batteria

Max 15m

Display

Max 15m

Pulse out

External pulse 
receiver

Max 15m

Pulse out

Ricevitore di 
impulsi esterno

Trasmettitore di impulsi del display
con alimentazione a batteria

Trasmettitore di impulsi del display
con alimentazione esterna

Pulse out Pulse in

batteria carica

INDEX
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 CONTALITRI

CONTALITRI ELETTRONICI

ACCESSORIES
K24 CODICE DESCRIZIONE

F0049503B REMOTE DISPLAY PULS OUT 100 UREA

F0049504A REMOTE DISPLAY NO PULS OUT - UREA

F15484000 TUBOTAIL D.19 90° W/RING NUT FOR K24

F15776000 SWIVEL M-F 1IN GAS PLASTIC MANUAL NOZZLE F0049503B
F0049504A F15484000 F16073000

F16073000 ACCIAIO INOX SOCKET 1”(20 PCS)BSP/BSP

TURBINOX CODICE DESCRIZIONE

F0049503B REMOTE DISPLAY PULS OUT 100 UREA

F0049504A REMOTE DISPLAY NO PULS OUT - UREA

F15484000 TUBOTAIL D.19 90° W/RING NUT FOR K24

F15776000 SWIVEL M-F 1IN GAS PLASTIC MANUAL NOZZLE F0049503B
F0049504A F15484000 F15776000 F16073000

F16073000 ACCIAIO INOX SOCKET 1”(20 PCS)BSP/BSP

MK325 CODICE DESCRIZIONE

F19914000 KIT WALL MK324

F19914000
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SB325_X METER CAR

SB325_X METER

PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

PISTOLE
CONTALITRI

SB325_X METER/SB325_X METER CAR

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F0061701A 1,0 2,2 447X178X63 17,6X7X2,5 1

F00617220 1,2 2,6 450X180X90 17,7X7X3,5 1

PIUSI SB325_X METER e SB325_X METER CAR sono le pistole-contalitri di PIUSI 
per AdBlue®. Progettate in conformità alle norme internazionali ISO/ FDIS 22241-
4:2009, sono composte da un involucro in tecnopolimero avanzato, un sistema di 
esclusione, un beccuccio in acciaio inossidabile e il contalitri K24 con precisione 
del 1%.

SB325_X METER CAR ha una forma diversa rispetto a SB325_X METER con uno 
spout più corto di 2,4 cm per permettere una migliore usabilità e performance 
nel settore auto/veicoli commerciali.
SB325_X METER CAR è compatibile con tutte le pompe AdBlue PIUSI. Utilizzi 
con pompe alternative alla gamma PIUSI devono essere soggetti ad una verifca 
preliminare della portata dell’impianto.

• CONDIZIONI DI LAVORO 
GRAVOSE

• VERSATILE
• CONTALITRI A TURBINA 

INCORPORATO
• SISTEMA DI SGANCIO/SICUREZZA
• DISPLAY MULTIFUNZIONE
• BECCUCCIO SPECIFICO PER 

AUTO/VEICOLI COMMERCIALI
• FACILE E PRATICO

FINO A

45 L/MIN
PORTATA

 5-27 L/MIN
PORTATA

±1%
PRECISIONE

3,5 BAR
MAX

PRESSIONE D’ESERCIZIO

3 BAR
MAX

PRESSIONE D’ESERCIZIO

SB325_X METER

SB325_X METER CAR
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

DISPLAY MULTI-FUNZIONE SISTEMA DI ESCLUSIONE

PISTOLE CONTALITRI
AUTOMATICHE

SB325_X METER

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

DATI TECNICI
CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 

FLUIDO
PORTATA ADATTATORE 

MAGNETICO
CONTALITRI PRESSIONE INLET RACCORDO SPOUT

L/MIN GPM BAR EXT. Ø

F0061701A AUTOMATIC NOZZLE SB325_X METER 45 12 NO SI 3,5 3/4” SI 19 MM

F00617220 AUTOMATIC NOZZLE SB325_X METER CAR 27 7 NO SI 3 3/4" SI 19 MM
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• PISTOLA SB325_X METER / 
  SB325_X METER CAR

• MANUALE D’ISTRUZIONI

• SPOUT: ACCIAIO INOX
• CORPO: TECNOPOLIMERO

INDEX
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

PISTOLE 
CONTALITRI

La pistola A60 integrata del contalitri K24 è la versione base per l’erogazione di AdBlue® 
utilizzando una pistola automatica ed un contalitri. Realizzata con materiali conformi 
alla ISO22241, questa pistola contalitri si ferma automaticamente quando il serba-
toio è pieno garantendo, al contempo, la massima precisione grazie al contalitri K24.

• PRONTO ALL’USO
• DESIGN ROBUSTO
• CORPO IN ACCIAIO INOX
• DISPLAY GIREVOLE

MAX

3,5 BAR
PRESSIONE D’ESERCIZIO

±1%
PRECISIONE

K24 A60 AUTOMATIC NOZZLE

K24 A60 AUTOMATIC NOZZLE

FINO A

40 L/MIN
PORTATA

19MM
OD SPOUT

PACKAGING

CODE
PESO PACKAGING BOX/EUROPALLET

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F00870000 2,74 6,04 460X200X80 18,11X7,87X3,15 1 - -
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• PISTOLA K24 A60 AUTOMATIC NOZZLE
• MANUALE ISTRUZIONI

• SPOUT: ACCIAIO INOX
• CORPO: ACCIAIO INOX

ACCIAIO INOX ARRESTO AUTOMATICO

CONTALITRI K24

PISTOLE CONTALITRI
AUTOMATICHE

K24 A60 AUTOMATIC NOZZLE

Dimensioni espresse in millimetri

K24 A60 AUTOMATIC NOZZLE
K24

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI FLUIDO
PORTATA PRESSIONE  INLET RACCORDO SPOUT

L/MIN GPM BAR BSP - MM

F00870000 K24 METER U\W WITH NOZZLE A60 SS§ 40 10,6 3,5 3/4” NO 19

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

K24 SUZZARABLUE MANUAL NOZZLE è una pistola manuale adatta all’ero-
gazione di AdBlue® e Windscreen. E’ integrata con la versione in plastica del 
contalitri K24.• PRONTO ALL’USO

• IMPUGNATURA ERGONOMICA
• PESO RIDOTTO

3,4 BAR
MAX

PRESSIONE D’ESERCIZIO

FINO A

80 L/MIN
PORTATA

MINORE DI

1 KG
PESO PISTOLA

±1%
PRECISIONE

K24 SUZZARABLUE MANUAL NOZZLE

K24 SUZZARABLUE MANUAL NOZZLE

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F00870020 1 2,2 300X390X390X260 11,8X15,4X10,2 1

PISTOLE 
CONTALITRI
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• PISTOLA K24 SUZZARABLUE MANUAL NOZZLE
• MANUALE ISTRUZIONI

• SPOUT: ACCIAIO INOX
• CORPO: TECNOPOLIMERO

CONTALITRI K24SPOUT IN ACCIAIO INOX

K24 SUZZARABLUE MANUAL NOZZLE

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI FLUIDO
PORTATA PRESSIONE INLET

RACCORDO
SPOUT

L/MIN GPM BAR BSP EXT. Ø

F00870020 K24 SUZZARABLUE MANUAL NOZZLE 5 - 80 1,3 - 21 3,4 3/4” NO 3/4”W

PISTOLE CONTALITRI
MANUALI
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  CONTALITRI

PISTOLE CONTALITRI AUTOMATICHE

ACCESSORI
SB325_X METER CODICE DESCRIZIONE

F1917400A KIT FOR SB325_X WITH MISFILLING AND MAGNETIC ADAPTOR

F18400000 PIUSI MAGNETIC ADAPTOR

F15165000 ELAFIX 40 MAGNETIC ADAPTOR

F1917400A F15165000 F18400000

 PISTOLE



113ACCESSORI SU RICHIESTA





pistole
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

SB325_X / SB325_X CAR

SB325_X CAR

SB325_X

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F0061700A 0,7 1,5 447X178X85 17,6X7X2,5 1

F00617210 1,1 2,4 450X180X70 17,7X7X2,7 1

Spécialement conçu pour le remplissage en liquide AdBlue® des voitures et
véhicules utilitaires légers ou lourds, PIUSI SB325_X et PIUSI SB325_X sont les
pistolets automatiques breveté par PIUSI doté d’un système de rupture et d’un
bec verseur en acier inoxydable.
Conçu en accord avec les normes internationales IS/FDIS 22241-4:2009, sont
également doté d’une coque fiable, ergonomique et flexible qui protège les pisto-
lets contre les conditions climatiques et les rayons UV.

SB325_X CAR a une forme différente de SB325_X : est 2,4 cm plus court, ce qui
le rend plus maniable et plus performant pour le segment des véhicules léger.
SB325_X CAR est compatible avec toutes les pompes AdBlue de la gamme PIUSI.
L’utilisation avec des pompes autres que celles de la gamme PIUSI doit faire
l’objet d’une vérification préalable du débit du système. 

• CONDIZIONI DI LAVORO  
GRAVOSE

• VERSATILE
• SISTEMA DI SGANCIO/SICUREZZA
• DESIGN ERGONOMICO
• BECCUCCIO SPECIFICO PER 

AUTO/VEICOLI COMMERCIALI
• FACILE E PRATICO

FINO A

45 L/MIN
PORTATA

FINO A

27 L/MIN
PORTATA

3,5 BAR
MAX

PRESSIONE D’ESERCIZIO

3 BAR
MAX

PRESSIONE D’ESERCIZIO

SB325_X

SB325_X CAR
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

PISTOLE

SPOUT IN ACCIAIO INOX SISTEMA DI ESCLUSIONE

PISTOLE AUTOMATICHE

SB325_X

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA #C

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 
FLUIDO

PORTATA
ADATTATORE 
MAGNETICO CONTALITRI

PRESSIONE
INLET RACCORDO

SPOUT

L/MIN GPM BAR EXT. Ø

F0061700A AUTOMATIC NOZZLE SB325_X 45 12 NO NO 3,5 3/4” SI 19 MM

F00617210 AUTOMATIC NOZZLE SB325_X CAR 27 7 NO NO 3 3/4" SI 19 MMW

W

Q
 = 
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 (L
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/M

IN
U
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)

P = PRESSIONE TOTALE (BAR)

• PISTOLA SB325_X / SB325_X CAR
• MANUALE ISTRUZIONI

• SPOUT: ACCIAIO INOX
• CORPO: TECNOPOLIMERO

INDEX
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

SUZZARABLUE A60 di PIUSI è una pistola automatica adatta per l’erogazione di 
AdBlue®. Questa pistola è dotata di un dispositivo per l’interruzione dell’erogazio-
ne a serbatoio pieno e di un’estremità con portagomma.• PRONTA ALL’USO

• DESIGN ROBUSTO
• CORPO IN ACCIAIO INOX

FINO A

40 L/MIN
PORTATA

3,4 BAR
MAX

PRESSIONE D’ESERCIZIO

SUZZARABLUE A60

SUZZARABLUE A60

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F0061903B 2,6 5,7 357X357X275 14,1X14,1X10,8 1
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• PISTOLA SUZZARABLUE A60
• MANUALE ISTRUZIONI

• SPOUT: ACCIAIO INOX
• CORPO: ACCIAIO INOX

SPOUT IN ACCIAIO INOX ARRESTO AUTOMATICO

SUZZARABLUE A60

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI FLUIDO
PORTATA PRESSIONE INLET

RACCORDO
SPOUT

L/MIN GPM BAR BSP EXT. Ø

F0061903B SUZZARABLUE A60 40 21,1 3,4 3/4” SI 3/4”W

PISTOLE

PISTOLE AUTOMATICHE

Q
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P = PRESSIONE TOTALE (BAR)

INDEX
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

PIUSI SUZZARABLUE MANUAL NOZZLE è la versione base delle pistole Suzza-
rablue progettate per l’erogazione di AdBlue®. Tra i dispositivi manuali, si distin-
gue per la sua elevata efficienza grazie alla bassa resistenza al flusso ed al funzio-
namento a costo molto ridotto.

• PRONTO ALL’USO
• IMPUGNATURA ERGONOMICA
• PESO RIDOTTO

FINO A

80 L/MIN
PORTATA

3,4 BAR
MAX

PRESSIONE D’ESERCIZIO

SUZZARABLUE MANUAL NOZZLE

SUZZARABLUE MANUAL NOZZLE

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F14761000 0,2 0,4 800X480X300 31,5X18,9X11,8 1
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• PISTOLA SUZZARABLUE MANUAL NOZZLE
•  MANUALE ISTRUZIONI

• SPOUT: ACCIAIO INOX
• CORPO: TECNOPOLIMERO

BLOCCO LEVASPOUT IN ACCIAIO INOX

SUZZARABLUE  MANUAL NOZZLE

Dimensioni espresse in millimetri

TIPO DI FLUIDO ACQUA

TEMPERATURA 20°C

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI FLUIDO
PORTATA PRESSIONE INLET

RACCORDO
SPOUT

L/MIN GPM BAR BSP EXT. Ø

F14761000 MANUAL NOZZLE 80 10,6 3,4 3/4” NO 3/4”W

PISTOLE

PISTOLE MANUALI

Q
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P = PRESSIONE TOTALE (BAR)

INDEX
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SB325_X CODICE DESCRIZIONE

F1917400A KIT FOR SB325_X WITH MISF AND MAG AD

R1917200A KIT SPOUT SB325_X WITH MISFILLING

R1917300A KIT SPOUT SB325_X WITHOUT MISFILLING

F18400000 PIUSI MAGNETIC ADAPTOR
F1917400A R1917200A

R1917300A F15165000 F18400000
F15165000 ELAFIX 40 MAGNETIC ADAPTOR

SUZZARABLUE A60 CODICE DESCRIZIONE

F16475000 CONNECTOR K24 AUTOMATIC NOZZLE

F16475000

SUZZARABLUE MAN. NOZ. CODICE DESCRIZIONE

F15776000 SWIVEL M-F 1IN GAS PLASTIC MANUAL NOZZLE

F15776000

  PISTOLE

PISTOLE AUTOMATICHE

PISTOLE MANUALI

ACCESSORI
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FILTRAzione
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

PIUSI 3D FILTER è specificatamente progettato per evitare la contaminazione 
dell’AdBlue® durante le operazioni di travaso. Grazie alla filtrazione altamente
efficiente (ß 200), permette di ottenere un prolungamento della durata del con-
vertitore catalitico.

• FILTRAZIONE IN 3 FASI
• CONTENITORE AD ELEVATA 

RESISTENZA
• CARTUCCIA AMOVIBILE
• CASING TRASPARENTE

200 ß
CAPACITÀ FITLRANTE

4 BAR
MAX

PRESSIONE D’ESERCIZIO

3D FILTER

3D FILTER

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

A
MM.

B
MM.

C
MM.

PESO 
KG.

DIMENSION
MM.

FILTER HEAD
PEZZI/BOX

F00611D30 136 107 140 0,6 200X120X140 166X144X85

F00611D40 104 70 104 0,2 166X144X85 -
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• 3D FILTER
• MANUALE ISTRUZIONI

• CORPO: TECNOPOLIMERO
• CARTUCCIA: POLIPROPILENE

CARTUCCIA 3D FILTER

FILTRAZIONE

FILTRO

3D FILTER

Dimensioni espresse in millimetri

Condizione tipica del filtro dopo
3650 litri erogati. Noi raccoman-
diamo la sostituzione della cartuc-

cia del filtro una volta all’anno.

Filtrazione meccanica del parti-
colato ad alta efficienza (ß 200) 
mediante un filtro incrementale 
appositamente sviluppato per 

AdBlue®.

FUNZIONAMENTO

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI FLUIDO
PORTATA INLET/OUTLET

ASSORBIMEN-
TO D’ACQUA

EFFICIENZA MICRO PRESSIONE

L/MIN GPM BSP ß Μ M BAR

F00611D30 CLEAR 3D FILTER + HOUSING 40 10,5 1” - 200 70 4

F00611D40  PIUSI CLEAR 3D FILTER/CARTRIDGE - - - - - - -

W

W

INDEX





monitoraggio 
Fluidi
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

OCIO è l’indicatore di livello del serbatoio progettato da PIUSI espressamente 
per i serbatoi di AdBlue® grazie alla sonda in acciaio inox. Dà una indicazione reale 
della quantità del fluido nel serbatoio.• PRONTO ALL’USO

• DISPLAY INCORPORATO
• SONDA IN ACCIAIO INOX

FINO A

50 MT
LUNGHEZZA

TUBO SONDA

FINO A

4MT
D’ALTEZZA

SERBATOIO

±1%
PRECISIONE

OCIO

OCIO

TUBO DA 10 METRI

SONDA IN ACCIAIO INOX

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

F00755140 2,2 4,8 300X410X100 11,8X16,1X3,9 1

F00755220 2,2 4,8 300X410X100 11,8X16,1X3,9 1
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• OCIO
• SONDA
• TUBO 10 M
• MANUALE ISTRUZIONI

• SONDA: ACCIAIO INOX
• TUBO: TECNOPOLIMERO

2 ALLARMISONDA IN ACCIAIO INOX

MONITORAGGIO
FLUIDI

INDICATORI DI LIVELLO
SERBATOIO

OCIO

Dimensioni espresse in millimetri

FUNZIONAMENTO

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE TIPI DI FLUIDO
VOLTAGGIO

RS EXIT
AC V./HZ POTENZA

WATT

F00755140 LEVEL IND.OCIO LV230V 50/60㎐ - ADBLUE 230/50 20 DISPONIBILE

F00755220 LEVEL IND. OCIO 2.0 RS485 230V 50/60㎐ 230/50 20 DISPONIBILEA

A

B

B

O

O

W

W

WS

WS

D

D

LUNGH. fino a 
50 m

livello
carburante
10mm
misurati

volume
carburante
20 litri
calcolati

% carburante
1%
calcolata

POTENZA AC allarme

Pc
Communiction 
kit

INDEX
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 FLUIDI
MONITORAGGIO

ACCESSORI
OCIO CODICE DESCRIZIONE

F1391300A KIT TUBO OCIO  L=50MT

F15611000 STAINLESS STEEEL PROBE FOR ADBLUE - OCIO

F1391300A F15611000

INDICATORI LIVELLO SERBATOIO
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arrotolatori
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

CARATTERISTICHE

PERFORMANCE

Piusi ADBLUE® HOSE REEL, completamente Made in Italy, è dotato di una molla 
incorporata per condizioni di lavoro gravose. Può essere montato a parete o in 
contenitori chiusi. È disponibile con o senza tubo flessibile.• MOLLA PROGETTATA PER 

CONDIZIONI DI LAVORO GRA-
VOSE

• PROTEZIONE PER LE MANI IN-
CORPORATA

• LUNGA DURATA

10 BAR
MAX

PRESSIONE D’ESERCIZIO

15 M
LUNGHEZZA TUBO

ADBLUE® HOSE REEL

ADBLUE® HOSE REEL

PACKAGING

CODICE
PESO PACKAGING N. BOX / EUROPALLET

KG LBS MM INCH PEZZI/BOX

SENZA TUBO
F0075006A 14 30,9 550X260X540 21X10X20 1 12 20

CON TUBO
F0075007C 17 37,5 550X260X540 21X10X20 1 12 20

F0075011B 24 52,9 550X260X540 21X10X20 1 12 20
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

DENTRO LA SCATOLA

DETTAGLI

MATERIALI

DIMENSIONI

GRAFICO

• ADBLUE® HOSE REEL
• ACCESSORI INCLUSI
• PIASTRA DI SUPPORTO DI FISSAGGIO   

  (A RICHIESTA)
• PIASTRA DI SUPPORTO ROTANTE    

  (A RICHIESTA)
• MANUALE ISTRUZIONI

• CORPO: GHISA
• MOZZO: POLIPROPILENE
• TUBO RIGIDO: GOMMA

ACCESSORI INCLLUSIPROTEZIONE MANI

ARROTOLATORI

ARROTOLATORI APERTI

ADBLUE® HOSE REEL

Dimensioni espresse in millimetri

Diversi modi per installare gli arrotolatori PIUSI: possono essere 
facilmente posizionati ovunque tu ne abbia bisogno senza alcun 
problema di funzionalità e sicurezza. I prodotti PIUSI sono senza dubbio 
progettati per supportare il tuo lavoro in qualsiasi condizione.

INSTALLAZIONE
A PARETE

INSTALLAZIONE
A SOFFITTO

INSTALLAZIONE
A PAVIMENTO

RIFERIMEN-
TO

HOSE REEL 
APERTO BIG

HOSE REEL 
APERTO 
SMALL

A 495 475

B 460 460

C 152 102

D 200 150

E 246 196

F 150 150

G 200 150

H 12 12

INSTALLATION

DATI TECNICI
CODICE DESCRIZIONE TIPI DI 

FLUIDO
TUBO* PRESSIONE MAX 

D’ESERCIZIO
(BAR)

PERDITA DI 
PRESSIONE

INLET OUTLET LUNGHEZZA TUBO
MAX BOUND*

(METRI)

LUNGHEZZA 
TUBO

(METRI)BPS BSP BSP

SENZA TUBO
F0075006A ADBLUE HOSE REEL ¾” BSP W/O HOSE SMALL 3/4” 10 0,1 @ 35 L/MIN 3/4” 3/4” 9,5 -

CON TUBO
F0075007C ADBLUE HOSE REEL ¾” BSP W/HOSE 8MT 3/4” 10 0,4 @ 35 L/MIN 3/4” 3/4” - 8

F0075011B ADBLUE HOSE REEL ¾” BSP W/HOSE 15MT 3/4” 10 0,6 @ 35 L/MIN 3/4” 3/4” - 15

W

W

W

INDEX
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ACCESSORI
  ARROTOLATORI

ARROTOLATORI APERTI
ADBLUE® HOSE REEL CODICE DESCRIZIONE

F1731600A SMALL HOSE REEL FIXED BASE

F1731700A SMALL HOSE REEL ROTATING SUPPORT

F17275000 KIT PLATE HOSE REEL TANK IBC

F1629800A BIG HOSE REEL FIXED BASE F1731600A
F1629800A

F1731700A
F1627900A F17275000

F1627900A BIG HOSE REEL ROTATING SUPPORT

F1818700A CLAMP D.27-29 HOSE REEL UREA/SMALL
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ACCESSORI
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

SUCTION CONNECTION
F15606020 SUCTION DIP TUBE SUZZARABLUE 2” BSP - D.20 MM 2” BSP - 1

F15606000 SUCTION DIP TUBE SUZZARABLUE 56X4 - D.20 MM 56X4 BUTT - 1

F15606010 SUCTION DIP TUBE SUZZARABLUE 2” BUTT - D.20 MM 2” BUTT - 1

KIT BOTTOM CONNECTION
F15515010 KIT BOTTOM CONNECTION W/FOOT VALVE 0.3MT 0,3 M F 2” BSP 1” X D.25 - 1

F15515000 KIT BOTTOM CONNECTION W/FOOT VALVE 1.5MT 1,5 M F 2” BSP 1” X D.25 - 1

GRAVITY KIT
F1551700A SUZZARA BLUE GRAVITY KIT 3 M F 2” BSP NOZZLE - 1

CONNECTIONS&CONNECTORS

W

W

W

W

W

W

SUZZARABLUE GRAVITY KIT

SUCTION CONNECTION

F15515010 F15515000

CONNECTIONS
DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE FLUIDO
LUNGHEZZA INLET / OUTLET TUBO

PEZZI/BOX
(M) A B Ø (MM)

• SAGOME DIVERSE
• PERFETTE PER TUTTE LE   

ATTREZZATURE
• CONFORMI ALLA ISO22241

CARATTERISTICHE La gamma PIUSI di CONNECTIONS & CONNECTORS per AdBlue® è realizzata 
con materiali conformi alla ISO22241: connettori AF2 o SEC che si adattano  
perfettamente a qualsiasi contesto di applicazione,  KIT BOTTOM CON-
NECTION, SUCTION CONNECTION e GRAVITY KIT per un travaso non elettri-
co di AdBlue®. 
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE ACCESSORI

ACCESSORI

CONNECTIONS&CONNECTORS

SEC
F15339000 SEC CONNECTOR / M ¾” - SEC M 3/4” - 1

F15452000 SEC CONNECTOR + HOSE TAIL 90° M ¾” - SEC M 3/4” - 1

AF2
F20189000 AF2 56X4 BUTTRESS / M 1” - 56X4 BUTT M 1” - 1

F20190000 AF2 2” BUTTRESS / M 1” - 2” BUTT M 1” - 1

F20257000 AF2 2” BSP / M 1” - 2” BSP M 1” - 1

F20258000 AF2 2” 70X6 / M 1” - 2” 70X6 M 1” - 1

CONNECTORS
DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE FLUIDO
LUNGHEZZA INLET / OUTLET TUBO

PEZZI/BOX
(M) A B Ø (MM)

AF2

SEC

W

W

W

W

W

W

INDEX
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

COUPLING & FITTINGS

COUPLING&FITTINGS
DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE FLUIDO
LUNGHEZZA INLET / OUTLET TUBO

PEZZI/BOX
(M) A B Ø (MM)

FITTINGS
F16434000 STRAIGHT CONNECTION WITH 2 NUTS F 1” BSP - F 1” BSP F 1” BSP - 1

ELBOWS
F15484000 HOSETAIL 90° D.19 F 1” BSP FOR K24 METER - F 1”  BSP - 19 1

F15450000 HOSETAIL 90° D.19 F ¾” BSP - F 3/4” BSP - 19 1

F16433000 PIPE FITTING 90° 2/F 1” BSP RING - F 1”  BSP - - 1

F15485000 HOSETAIL 90° D.19 1” BSP W/NUT W/NIPPLE - 1” BSP - 19 1

HOSETAILS
F15522000 HOSETAIL M 1” X D.20 PLASTIC - M 1” BSP - 20 1

F16435000 HOSETAIL F 1” X D.20 WITH NUT - F 1” BSP - 20 1

F15450000F15484000

F16434000

F16433000 F15485000

F15522000 F16435000

W

W

W

W

W

W

W

• DESIGN ROBUSTO
• PERFETTA PER OGNI ATTREZZA-

TURA
• CONFORMI ALLA ISO22241

Sicuri, riobusti e affidabili: la gamma PIUSI di COUPLING&FITTINGS è proget-
tata espressamente per l’utilizzo con AdBlue® (in conformità alla ISO22241). Le 
forme e dimensioni diverse rendono questa gamma adatta ai più diversi utilizzi.

CARATTERISTICHE
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

COUPLING&FITTINGS

COUPLING&FITTINGS
DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE FLUIDO
LUNGHEZZA INLET / OUTLET TUBO

PEZZI/BOX
(M) A B Ø (MM)

SLEEVE
F16073000 SLEEVE F 1” BSP / F 1” BSP (20 PCS) SS - F 1” BSP F 1” BSP - 20

F16074000 SLEEVE F 1” NPT / F 1” NPT (20 PCS) SS - F 1” NPT F 1” NPT - 20

F16458000 SLEEVE F 1” NPT / F 1” BSP (20 PCS) SS - F 1” NPT F 1” BSP - 20

SWIVEL UNION
F15776000 SWIVEL UNION M 1” BSP / F 1” BSP - M 1” BSP F 1” BSP - 1

COUPLINGS
F15176000 NIPPLE M 1” BSP / M 1” BSP PLASTIC - M 1” BSP M 1” BSP - 1

F16073000
F16074000
F16458000

F15176000

F15776000

W

W

W

W

W

ACCESSORI

ACCESSORI

INDEX
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PISTOLE
CONTALITRICONTALITRIPOMPEKITSRIFORNIMENTO

AUTO
FUEL MANAGEMENT

SYSTEMS

HOSE&SWIVEL

HOSE&SWIVEL
DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE FLUIDO
LUNGHEZZA INLET / OUTLET TUBO

PEZZI/BOX
(M) A B Ø (MM)

CLAMP
F1380000 ACCIAIO INOX MORSETTI (10PCS) - - - - - 10

DELIVERY HOSES
F14250000 DELIVERY EPDM HOSE ¾” 4MT 4 M - - 3/4” - 19 1

F14125020 DELIVERY EPDM HOSE ¾” 6MT 6 M - - 3/4” - 19 1

F14125030 DELIVERY EPDM HOSE ¾” 8MT  8 M - - 3/4” - 19 1

F14125040 DELIVERY EPDM HOSE ¾” 10MT 10 M - - 3/4” - 19 1

F1412505A DELIVERY EPDM HOSE ¾” 50MT 50 M - - 3/4” - 19 1

DELIVERY CRIMPED HOSES
F1907200A DELIVERY EPDM CRIMPED HOSE F ¾” BSP 6MT 6 M F 3/4” BSP - 3/4” - 19 1

SUBMERSIBLE SUCTION SPIRAL HOSES
F1412400B SUCTION SPIRAL SS EPDM HOSE ¾” 15MT 15 M 3/4” - 3/4” - 19 1

F15883000 KIT SUCTION SPIRAL EPDM HOSE 1.1MT W/SEC 1,1 M SEC - 3/4” - 19 1

F1412400B

DELIVERY HOSES

DELIVERY CRIMPED HOSES

CLAMP

F15883000

• DIVERSE LUNGHEZZE
• AMPIA GAMMA
• CONFORMI ALLA ISO22241

PIUSI ha progettato una gamma completa di HOSES&SWIVEL per AdBlue® che 
risponde ai requisiti degli utilizzi più comuni: tubi rigidi o flessibili da poter essere 
utilizzati all’interno o all’esterno del serbatoio, tubi aggraffati, a spirale, sommer-
gibili e non sommergibili; tuti conformi alla ISO22241.

CARATTERISTICHE
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE

HOSE&SWIVEL

NON SUBMERSIBLE SUCTION SPIRAL HOSES
F14146000 KIT SUCTION HOSE EPDM 1,5MT W/FOOT VALVE 1,5 M FOOT VALVE - 3/4” - 19 1

F1424900A SUCTION SPIRAL EPDM HOSE ¾” 1.5MT 1,5 M - - 3/4” - 19 1

F19014000 SUCTION SPIRAL EPDM HOSE ¾” 30MT 30 M - - 3/4” - 19 1

F19286000 SUCTION EPDM HOSE ¾” 1.5MT CRIMP 1 SIDE 1,5 M 3/4” - 3/4” - 19 1

HOSE PROTECTION
F1649700A RUBBER PROTECTOR FOR HOSE ¾” - 3/4” - - 1

SWIVEL
F14132000 SWIVEL M ¾” BSP X D.19 ACCIAIO INOX - M 3/4” BSP - 19 MM 1

F15437000 SWIVEL M ¾” BSP X D.25 ACCIAIO INOX - M 3/4” BSP - 25 MM 1

F19014000F14146000 F19286000

F14132000 
F15437000

F1649700A

F1424900A

HOSE&SWIVEL
DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE FLUIDO
LUNGHEZZA INLET / OUTLET TUBO

PEZZI/BOX
(M) A B Ø (MM)

ACCESSORI

ACCESSORI

INDEX
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PISTOLE
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MERCHANDISE

PACKAGING

CODICE DESCRIZIONE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/PALLET PEZZI/BOX

T-SHIRT BIANCA
PBG000026 PIUSI T-SHIRT WHITE BOX 10 PCS - L 1 - 35X26X18 - - 10

PBG000027 PIUSI T-SHIRT WHITE BOX 10 PCS - XL 1 - 35X26X18 - - 10

PBG000029 PIUSI T-SHIRT WHITE BOX 10 PCS - M 1 - 35X26X18 - - 10

BOTTIGLIETTA D’ACQUA IN ALLUMINIO
PBG000037 PIUSI ACQUA BOTTLE – BOX 20 PCS - - - - - 20

OMBRELLO
PBG000030 PIUSI UMBRELLA - BOX 10 PCS 5,5 - 35X26X18 - - 10
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MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO
FLUIDIPISTOLE FILTRAZIONE MERCHANDISE

MERCHANDISE

MERCHANDISE

PACKAGING

CODICE DESCRIZIONE
PESO PACKAGING

KG LBS MM INCH PEZZI/PALLET PEZZI/BOX

ESPOSITORE
PBA000013 PIUSI METALLIC FLOOR STAND 76 - 120X100 (PALLET) - 1 -

POSTER
PBP000003 KIT POSTERS PIUSI - BOX 10 PCS 0,2 - 70X12 - - 10

BORSA
PBG000035 PIUSI BAG 2018 - BOX 150 PCS 18,5 - - - - 150

SPORTSPACK
PBG000039 PIUSI SPORTSPACK – BOX 30 PCS - - - - - 30

PORTACHIAVI
PBG000041 PIUSI KEYRING -BOX 100 PCS - - - - - 100

INDEX
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RIGUARDO L’ADBLUE®
Piusi S.p.A. è leader nella produzione di attrezzature 
per il travaso di carburanti e lubrificanti dal 1953, 
con particolare attenzione alla fornitura di pompe, 
flussometri, compressori e strumenti di misura.

Liquido di scarico diesel (DEF): Le nuove direttive volte 
a ridurre l’emissione di sostanze inquinanti in atmosfera 
vengono rispettate installando un convertitore catalitico 
sul camion (SCR), che richiede l’utilizzo di una speciale 
miscela liquida di acqua e urea nota come AdBlue®, 
Arla o AUS 32 a seconda del mercato di riferimento.

Ogni camion deve essere dotato di un serbatoio 
aggiuntivo per conservare questo liquido speciale. Sulla 
base di analisi puntuali sui problemi connessi al travaso 
dell’urea, PIUSI ha sviluppato una gamma di prodotti 
affidabili in materiali compatibili con questo liquido.

L’AdBlue® è una soluzione di urea non tossica utilizzata 
per ridurre chimicamente i livelli di ossido di azoto 
(NOx) nei gas di scarico dei motori diesel.

A partire dal 1º gennaio 2005 tutti i veicoli nuovi venduti 
in Europa devono essere conformi allo Standard Euro 4, 
che riduce in modo significativo le emissioni inquinanti.

L’AdBlue® consente ai veicoli pesanti di ultima generazione 
di rispettare i limiti previsti, senza compromettere in 
alcun modo le prestazioni o l’efficienza dei loro motori.

Con oltre 40.000 pompe e attrezzature di travaso 
per AdBlue®/DEF installate in tutta Europa, Piusi aiuta 
le aziende e gli enti governativi a ridurre le emissioni di 
NOx come richiesto dalla legislazione europea.
Piusi offre una gamma completa di attrezzature di travaso 
e dispenser per AdBlue®, comprese pompe, misuratori 
di portata, pistole e tutti gli accessori necessari per le 
unità di travaso dell’urea.
Le unità possono essere facilmente applicate e 
rimosse da serbatoi e fusti IBC.
L’azienda offre inoltre una serie di soluzioni per il 
monitoraggio del livello dei fluidi nei serbatoi e delle 
quantità erogate dagli utilizzatori.

INFORMAZIONI SUI

FLUIDI
PIUSI
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I diritti di proprietà intellettuale del presente 
catalogo sono riservati in tutti i paesi. La traduzione, 
la riproduzione, la memorizzazione elettronica e 
l’adattamento totale o parziale tramite qualsiasi 
mezzo (compresi microfilm e fotocopie) dei 
relativi contenuti senza previa autorizzazione per 
iscritto da parte di Piusi S.p.a. rappresenta una 
violazione dei diritti di proprietà di PIUSI S.P.A. e 
costituisce un atto di concorrenza sleale. I prodotti 
illustrati nelle immagini del presente catalogo sono 
protetti in base alla normativa vigente in materia di 
proprietà industriale. Le informazioni contenute nel 
presente catalogo sono il più accurato possibile e 
sono conformi, per quanto possibile, alle normative 
esistenti al momento della relativa pubblicazione. 
Ci riserviamo pertanto il diritto di apportare 
modifiche successive in linea con le variazioni delle 
normative e/o in relazione a eventuali requisiti 
produttivi ritenuti necessari per motivi di sicurezza. 
Le specifiche tecniche indicate nel presente 
catalogo cancellano e sostituiscono quelle già 
riportate nel precedente catalogo generale e 
nei cataloghi dei prodotti. Gli aggiornamenti e le 
schede dati di prodotto sono disponibili in formato 

PDF sul nostro sito web:
www.piusi.com
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piusi.com

PIUSI S.p.A. 
Headquarters 

46029 Suzzara (Mantova) Italy
tel.+39 0376 534561 
fax.+39 0376 536393

e-mail: piusi@piusi.com
www.piusi.com

PIUSI USA, Inc. 
3901 Anglers Avenue

Fort Lauderdale, FL  33312
tel.: 954 584 1552 
fax.: 954 584 1554

Email: piusiusa@piusi.com
www.piusi.com/usa
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SIN DAL 1953, PIUSI METTE IL GENIO DELL’ECCELLENZA ITALIANA 
AL SERVIZIO DEI CLIENTI CON PROFESSIONALITÀ E AFFIDABILITÀ 

PER COSTRUIRE RAPPORTI SOLIDI E DURATURI.

LA NOSTRA MISSION CONSISTE NEL FORNIRE SOLUZIONI 
INTELLIGENTI, DI QUALITÀ PROFESSIONALE E DI SEMPLICE 

UTILIZZO PER IL TRAVASO, IL RIFORNIMENTO E PER LA 
MISURAZIONE DI LUBRIFICANTI, CARBURANTI E LIQUIDI, NEL 

PIENO RISPETTO DELL’AMBIENTE E DELLE PERSONE.
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CERTIFICATO 
UNI - EN ISO 9001

 UNI - EN ISO 14001
UNI - ISO 45001
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